<- Previous Log Select Different Log Next Log ->  
Log from 2008-01-22:
--- Day changed Tue Jan 22 2008
00:03 <vinavil> #armaconfig game
00:03 <armabot> vinavil: GAMEOBJECT_MOVE_TIMEOUT: UNDOCUMENTED (default: 10) || GAME_TIMEOUT: Base timeout for game state synchronisation; gives appoximately the maximum time between rounds. (default: 10) || GAME_TYPE: Type of game played. 0 for freestyle, 1 for last team standing and 2 for humans vs. AIs. (default: 1) || KEYBOARD 112 PLAYER_BIND PAUSE_GAME 0 : || KEYBOARD 19 PLAYER_BIND PAUSE_GAME 0 : || (1 more message)
00:10 <vinavil> how do i create a new screen?
00:15 <Lucifer_bed> buy a monitor?
00:15 <GodTodd> first you decide if it will be crt or lcd...
00:15 <Lucifer_bed> why not get a projector?
00:15 <Lucifer_bed> then you can just cop out and buy a screen for it and say you made the screen :)
00:16 <GodTodd> heh...or just project on the wall
00:16 <GodTodd> then you don't have to buy the screen :)
00:16 <vinavil> control+a then control+?
00:16 <Lucifer_bed> so clear out a section of wall and your solution is found
00:17 <GodTodd> control a what?
00:17 <vinavil> in the terminal, "screen"
00:19 <wrtlprnft> vinavil: you mean a new window inside a screen session?
00:19 <wrtlprnft> ctrl-a ctrl-c
00:19 <wrtlprnft> c for create
00:20 <vinavil> ty wrtl
00:21 <wrtlprnft> yw
00:24  * Lucifer_bed is confused
00:24 <vinavil> anybody can come to fts for a test?
00:24 <Lucifer_bed> anyone up for differential equations?
00:24 <GodTodd> not me
00:24 <GodTodd> i'm making dinner
00:25 <GodTodd> homemade grilled chicken sandwiches topped with grilled veggies
00:25 <GodTodd> :)
00:28 <vinavil> #armaconfig iq
00:28 <armabot> vinavil: AI_IQ: IQ of the AI opponents (default: 100) || AUTO_IQ: Automatically adjust AI IQ? (default: 0) || SP_AI_IQ: IQ of the AI opponents in single player mode (default: 0) || SP_AUTO_IQ: Automatically adjust AI IQ in single player mode? (default: 1)
00:28 <vinavil> what is the maximum iq?
00:29 <Lucifer_bed> 100?
00:33 <vinavil> did you put a question mark because it should be obvious?
00:37 <spidey> lol
00:38 <Lucifer_bed> yes
00:38 <spidey> the ai r dumb
00:38 <GodTodd> actually, if it is using the standard iq scale that'd be about average/normal
00:39 <Lucifer_bed> it's not, it's a percentage
00:39 <spidey> so
00:39 <spidey> it's still dumb
00:39 <spidey> :D
00:39 <vinavil> i just need 2 players more. come on. 1 minute
00:39 <GodTodd> percentage? of what?
00:39 <Lucifer_bed> you can make smart ais, or at least ais that are really hard to beat, by editing aiplayers.cfg
00:40 <spidey> vinavil, i would but i haven't played/had arma installed for months
00:40 <Lucifer_bed> what's fts?
00:41 <GodTodd> my arma was broken...turns out i just hadn't installed the restricted drivers i need for this vidja card :/
00:41 <GodTodd> heh
00:41 <vinavil> fortress test server
00:41 <spidey> lmao todd
00:41 <spidey> i used to play arma with 30fps with my onboard intel
00:41 <spidey> without drivers installed
00:42 <GodTodd> well...when you can't see where the walls or your opponents are, it's hard to not die ;)
00:42 <spidey> installed the drivers, it went upto 60~ish xD
00:44 <Hoax-> #lastseen madmax
00:44 <armabot> Hoax-: madmax has last been seen on Fortress Café 57 minutes ago.
00:44 <spidey> #stab Hoax-
00:44 <spidey> fail :<
00:44 <Hoax-> #si 9
00:44 <armabot> Hoax-: Nexus9 (NO RUBBER!): No online players.
00:44 <Hoax-> hehe
00:45 <GodTodd> si 9...isn't that an oxymoron? ;)
00:45 <spidey> lol
00:46 <spidey> so
00:46 <spidey> Lucifer_bed, GodTodd up for civ?
00:46 <spidey> :D
00:46 <GodTodd> #last --from GodTodd --with dinner
00:46 <armabot> GodTodd: [00:29:03] <GodTodd> i'm making dinner
00:46 <GodTodd> #time
00:47 <armabot> GodTodd: 12:51 AM, January 22, 2008
00:47 <spidey> it's takes you a hour to make dinner? O.o
00:47 <Hoax-> hes no slouch in the kitchen
00:47 <spidey> lol
00:47 <Hoax-> I think iv'e got some washing he can do
00:47 <GodTodd> #last --from GodTodd --with chicken
00:48 <armabot> GodTodd: [00:29:55] <GodTodd> homemade grilled chicken sandwiches topped with grilled veggies
00:48 <spidey> i just ate roast beef :D
00:49 <GodTodd> did you make it?
00:49 <GodTodd> :P
00:49 <spidey> no lol
00:49 <spidey> but it was good :>
00:49 <GodTodd> heh
00:50 <Lucifer_bed> no civ
00:51 <Lucifer_bed> vinavil: what's taking so long?
00:54 <vinavil> mmm
00:54 <vinavil> i do not know
00:54 <Lucifer_bed> did you break it?
00:55 <vinavil>  the script that changes from sumo to fortress when there are at least 4 players was written by epsy today, so there may be some bugs, i suppose
00:55 <vinavil> ok, it is online
00:58 <Lucifer_bed> oh good, game crashed
00:58 <Lucifer_bed> odd, I didn't think there were any crashing bugs still in
01:00 <vinavil> luci, where did you go? :(
01:01 <vinavil> luci, come back for 1 min
01:05 <spidey> mmm
01:06 <spidey> freeciv don't offer nix binaries? o.o
01:07 <spidey> oh wow
01:07 <spidey> i forgot i haven't even touched this debian box since i installed it xD
01:07 <spidey> no sudo xD
01:15 <ghableska> #weather 50266
01:16 <armabot> ghableska: The current temperature in West Des Moines, Iowa is 18.9°F (6:16 PM CST on January 21, 2008). Conditions: Light Snow. Humidity: 74%. Dew Point: 12.2°F. Windchill: 10.4°F. Pressure: 29.10 in 985.3 hPa (Rising).
01:16 <ghableska> :-/
01:17 <spidey> ack
01:18 <spidey> looks like i'm compiling it latest version in aptitude is 2.0.8
01:36 <vinavil> sigh sob, they steal your nick. you inform them you are rain  in game/forums/wiki... they say they have never seen and they do not know forums/wiki.
01:37 <vinavil> and whatever, the nick is just a nick, but the fact they do not take part in the community, that is sad.
01:38 <vinavil> #m epsy it seems it switch to fortress with 5 players, not 4. the rest is good. i have to fix the last thing in the map, i'll do tomorrow. kisses
01:38 <armabot> vinavil: The operation succeeded.
01:39 <vinavil> #night
01:39 <armabot> Good night vinavil!
01:39 -!- vinavil [n=vinavil@85-18-66-26.ip.fastwebnet.it] has quit []
01:57 -!- Stewie-AFK is now known as Stewie-arma
02:17 -!- g5vc [i=g5vc1@unaffiliated/g5vc] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
02:33 <armabot> armagetronad: z-man * r7575 /armagetronad/branches/0.2.8-auth/armagetronad/src/tools/tMemManager.cpp: Silenced leak warnings from external libraries.
02:42 -!- madmax [n=madmax@unaffiliated/madmax] has quit ["."]
02:44 -!- cusco [i=cusco@client-86-27-233-228.popl.adsl.virgin.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
02:45 -!- cusco [i=cusco@client-82-3-230-148.glfd.adsl.virgin.net] has joined #armagetron
02:59 <armabot> armagetronad: z-man * r7576 /armagetronad/branches/0.2.8-auth/armagetronad/src/tron/gGame.cpp: Call DoToDo() while waiting for real players.
03:00 <armabot> armagetronad: z-man * r7577 /armagetronad/branches/0.2.8-auth/armagetronad/src/network/nAuthentification.cpp: Using an Executer instead of manually starting threads.
03:01 <armabot> armagetronad: z-man * r7578 /armagetronad/branches/0.2.8-auth/armagetronad/ (language/english_base.txt src/network/nKrawallPrivate.cpp): Leakfix and even better error messages.
03:01 -!- Your_mom_arma [n=Your_mom@] has joined #armagetron
03:05 -!- cusco [i=cusco@client-82-3-230-148.glfd.adsl.virgin.net] has quit [Killed by nalioth ()]
03:19 <Your_mom_arma> #ping
03:19 <armabot> pong
03:20 <spidey> Your_mom_arma, !
03:24 <Your_mom_arma> hmm?
03:25 <ghableska> hey mom
03:27 <Your_mom_arma> hey
03:38 <Your_mom_arma> luke-jr: http://www.enn.com/wildlife/article/29620
03:53 <ghableska> heh
03:56 <armabot> armagetronad: z-man * r7579 /armagetronad/branches/0.2.8-auth/armagetronad/src/network/ (nAuthentification.cpp nKrawall.h nKrawallPrivate.cpp): skeletons for fetching additional data about users and authentication methods.
04:16 <spidey> Your_mom_arma, civ?
04:16 <Your_mom_arma> if you can round up luci and luke perhaps
04:17 <spidey> i dunno if luci will play
04:17 <spidey> but i'll try
04:33 -!- z-man [n=manuel@p5087177A.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
04:47 -!- ghableska [n=ghablesk@12-214-219-145.client.mchsi.com] has left #armagetron []
04:52 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@] has joined #armagetron
04:52 <Your_mom_arma> hey van
04:52 <Vanhayes> hello
04:52 <Vanhayes> spidey, im up for civ, i think i figured it out
04:53 <Vanhayes> the right clicking thing that is
04:53 <Your_mom_arma> huh?
04:53 <spidey> rofl
04:53 <spidey> well
04:53 <Vanhayes> this laptop doesnt have a right click button, last time we played i could only see a straight line down
04:53 <spidey> luci says he wants to play but can't right now
04:54 <spidey> and mom won't play unless we get luci and luke
04:54 <spidey> xD
04:54 <Vanhayes> soon(insert questionmark)
04:54 <spidey> and i'm playing a local game atm
04:55 <Vanhayes> fuck this laptop is annoying me, it wont let me use a question mark, and other keys on the rightside
04:55 <Vanhayes> #armaservers
04:55 <armabot> Vanhayes: This data is 32 seconds old; Wild West  =Sumo= (8/14), Wild West  =Team Sumo= (8/14), ~"XzL.Clan The Server (6/12), -=}ID< -=}Immortal Dynasty< -=}High Rubber < (5/12), ~\AuC/~ Clan DF Server (5/8), =====> The Races of Zadda <===== (5/8), Wild West  =Wild Fortress= (5/12), Unnamed Server (4/16), G-Land (4/8), - | D u r k a  D u r k a  L a n d | - (4/16), Wild West  =Capture The Flag= (3/10), (1 more message)
04:56 <Your_mom_arma> mabey we could have a quick game today and get a decent one together w/ everyone fri?
04:56 <spidey> mm
04:56 <spidey> sure
04:56 <spidey> Vanhayes, wanna do that?
04:57 <Vanhayes> sure, im pretty rusty anyways, need to get familiar with the new version too
04:57 <Vanhayes> luke-jr, ping
04:57 <spidey> k
04:57 <spidey> luke hasn't been replying to me all day
04:57 <Vanhayes> luke-jr, jesus was a false prophet
04:57 <spidey> haha
04:57 <Vanhayes> I guess he really isnt there
04:58 <spidey> want me to host the server?
04:58 <Vanhayes> tell luci that luke-jr , might sweeten the pot
04:58 <Vanhayes> luke-jr isnt playing*
04:59 <spidey> mm
05:01 <Your_mom_arma> ping?
05:01 <spidey> pong?
05:02 <Vanhayes> spidey, so, want to get a quick game going
05:02 <Your_mom_arma> so its just you van and myself? server up yet?
05:02 <spidey> connect to wtfhax.net port 5556
05:02 <spidey> configure it, i'll brb
05:03 <spidey> if i forwarded the port to the right server :S
05:03 <spidey> Your_mom_arma, wrong client version
05:03 <Your_mom_arma> bah
05:03 <spidey> 2.1.x
05:04 <spidey> ok hayes connected = works
05:04 <spidey> brb
05:04 <Your_mom_arma> im using 2.1.0 beta
05:04 <spidey> erm
05:04 <spidey> try 2.1.2
05:04 <spidey> that's what server i'm using
05:05 <Vanhayes> im using the latest stable version
05:05 <Your_mom_arma> give me like 5 mins~
05:10 <Vanhayes> #ping
05:10 <armabot> pong
05:11 <Your_mom_arma> im in I think
05:11 <Vanhayes> ya, your there
05:12 <Your_mom_arma> been a long time
05:13 <Vanhayes> same, friday was the first time i played civ in over half a year, and i only played a few rounds
05:18 <Vanhayes> #list alias
05:18 <armabot> Vanhayes: monologue, roulette, 42, add, afl, aka, armabot, armaconfig, armaservers, armasettings, babel, ball, bigbrother, bounce, bug, bye, cat, cfg, chatlog, check, cinf, cink, cookie, crazylate, cters, ctwf, dance, date, davestupidwebsite"rss, ddl, delire, die, die, digg, digitx, ding, disclaimer, do, dog, dong, eliza, eroulette, f, fastfood, finc, fink, fofo, fortune, g, gcalc, gfight, go, (3 more messages)
05:18 <Vanhayes> #fink
05:18 <armabot> Vanhayes: (fink <an alias, 1 argument>) -- Alias for "cink [finc $1]".
05:34 -!- g5vc [n=g5vc@host-87-242-37-149.prtelecom.hu] has joined #armagetron
05:39 <Vanhayes> #finc -23
05:39 <armabot> You don't need this, just use Math convert
05:39 <Vanhayes> dont tell me what I dont need
05:40 <Vanhayes> #weather saint john
05:40 <armabot> Vanhayes: Temperature: 1°F / -17°C | Humidity: 51% | Pressure: 30.55in / 1034hPa | Conditions: Partly Cloudy | Wind Direction: WSW | Wind Speed: 6mph / 9km/h | Updated: 12:00 AM AST; Tonight - Clear. Wind northwest 30 km/h becoming light overnight. Low -23C(-9F). Cold wind chill -30.; Tuesday - Increasing cloudiness. Periods of snow beginning in the morning. Amount 5 cm(2.0 in). Wind becoming (2 more messages)
05:40 <Vanhayes> #weather red deer
05:40 <armabot> Vanhayes: The current temperature in Red Deer, Alberta is 26.6°F (9:00 PM MST on January 21, 2008). Conditions: Overcast. Humidity: 69%. Dew Point: 17.6°F. Pressure: 30.24 in 1024 hPa (Falling).
06:17 <mkzelda> #weather 27545
06:17 <armabot> mkzelda: The current temperature in Hedingham, Raleigh, North Carolina is 34.0°F (12:17 AM EST on January 22, 2008). Conditions: Clear. Humidity: 28%. Dew Point: 5.0°F. Windchill: 30.2°F. Pressure: 30.39 in 1029.0 hPa (Steady).
06:17 <mkzelda> anyone know how to escape a filename starting with a hypen?
06:19 <mkzelda> quotes around filename doesnt help, \- doesnt either
06:34 -!- loor [n=11stod@203-59-214-190.dyn.iinet.net.au] has joined #armagetron
06:35 <mkzelda> nm, fullpath does the job
06:39 <Vanhayes> #ping
06:39 <armabot> pong
06:42 <loor> #weather Perth, Australia
06:42 <armabot> loor: The current temperature in Perth, Western Australia is 91.4°F (2:30 PM WST on January 22, 2008). Conditions: Clear. Humidity: 24%. Dew Point: 50.0°F. Pressure: 29.83 in 1010 hPa (Steady).
06:42 <loor> To hot...
06:43 <Your_mom_arma> #dice
06:43 <armabot> Your_mom_arma: (dice <dice>d<sides>) -- Rolls a die with <sides> number of sides <dice> times. For example, 2d6 will roll 2 six-sided dice; 10d10 will roll 10 ten-sided dice.
06:43 <Your_mom_arma> #dice 3
06:43 <armabot> Your_mom_arma: Error: Dice must be of the form <dice>d<sides>
06:44 <GodTodd> #dice 3d6
06:44 <armabot> GodTodd: 2, 1, and 3
06:44 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
06:44 <GodTodd> #weather 75023
06:44 <armabot> GodTodd: The current temperature in Crooked Lane, Plano, Texas is 40.3°F (11:48 PM CST on January 21, 2008). Conditions: Overcast. Humidity: 94%. Dew Point: 39.2°F. Pressure: 30.23 in 1023.6 hPa (Steady).  Dense fog advisory in effect until 9 am CST Tuesday...
06:44 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@] has joined #armagetron
06:44 <Your_mom_arma> #dice 1d3
06:44 <armabot> Your_mom_arma: 2
06:45 <GodTodd> #dice 10d100
06:45 <armabot> GodTodd: Error: You can't roll more than 6 dice.
06:45 <GodTodd> bah
06:45 <GodTodd> #dice 6d100
06:45 <armabot> GodTodd: 98, 56, 100, 47, 68, and 75
06:45 <Vanhayes> #ping
06:45 <armabot> pong
06:45 <loor> #lastseen loor
06:45 <GodTodd> #list alias
06:45 <armabot> GodTodd: monologue, roulette, 42, add, afl, aka, armabot, armaconfig, armaservers, armasettings, babel, ball, bigbrother, bounce, bug, bye, cat, cfg, chatlog, check, cinf, cink, cookie, crazylate, cters, ctwf, dance, date, davestupidwebsite"rss, ddl, delire, die, die, digg, digitx, ding, disclaimer, do, dog, dong, eliza, eroulette, f, fastfood, finc, fink, fofo, fortune, g, gcalc, gfight, go, (3 more messages)
06:45 <armabot> loor: Loor has last been seen on =====> The Races of Zadda <===== 18 hours 2 minutes ago.
06:46 <loor> #dog
06:46 <armabot> loor: Crazy Tronners Wild Dogfight: No online players.
06:46 <loor> Ahh
06:46 <loor> #dance
06:46 <armabot> loor does the 'I killed chat' dance.
06:46 <loor> Some of these commands...
06:47 <GodTodd> #dice 2d6
06:47 <armabot> GodTodd: 3 and 5
06:48 <GodTodd> #dice 2d6
06:48 <armabot> GodTodd: 5 and 2
06:48 <GodTodd> crapped out :/
06:48 <loor> #monologue
06:48 <armabot> loor: Your current monologue is at least 1 line long.
06:48 <Hoax-> #kill loor
06:48 <armabot> loor will die on Tue Jan 22 06:52:40 2008 due to being stabbed in the eye by Hoax-
06:48 <loor> Noooo
06:48 <Hoax-> afraid so
06:48 <loor> what timezone? :P
06:49 <Hoax-> LOL!
06:49 <loor> :D
06:49 <Hoax-> armabot is gmt+1
06:49 <Hoax-> #time
06:49 <armabot> Hoax-: 06:53 AM, January 22, 2008
06:49 <loor> Then i should already be dead.
06:49 <Hoax-> hmm :/
06:49 <GodTodd> it's immediate iirc...i think it's a $now
06:50 <GodTodd> #help kill
06:50 <armabot> GodTodd: (kill <an alias, 1 argument>) -- Alias for "echo $1 will die on $now due to being stabbed in the eye by $who".
06:50 <GodTodd> yep
06:51 <loor> #list alias
06:51 <armabot> loor: monologue, roulette, 42, add, afl, aka, armabot, armaconfig, armaservers, armasettings, babel, ball, bigbrother, bounce, bug, bye, cat, cfg, chatlog, check, cinf, cink, cookie, crazylate, cters, ctwf, dance, date, davestupidwebsite"rss, ddl, delire, die, die, digg, digitx, ding, disclaimer, do, dog, dong, eliza, eroulette, f, fastfood, finc, fink, fofo, fortune, g, gcalc, gfight, go, godtodd, (3 more messages)
06:51 <loor> #more
06:51 <armabot> loor: goodbye, hd, hell, hello, hey, hoop, hungary, hyphy, impregnate, insight, ircstats, jesus, joke, kill, killsomeone, kinc, kinf, laddle10, lastseen, lastseenf, legit, lock, log, log, ls, luke, lukejr, lukejrwork, lukejrworks, m, man, mcalc, mfaq, monologue, morning, move, mrbougo, murder, nano, night, null, onlineplayers, onlineservers, pacman, peek, pingme, pingy, piong, poing, pong, praise, (2 more messages)
06:52 <loor> There is way to many.
06:52 <loor> #pacman
06:52 <armabot> WTF man? Play armagetronad you dumbass!
06:52 <loor> :P
06:52 <Hoax-> LOL
06:53 <Hoax-> #help digitx
06:53 <armabot> Hoax-: (digitx <an alias, 0 arguments>) -- Alias for "shuffle op ja vnc op me vnc op ja ja op vnc op me me me op ja vnc op vnc vnc me ja op ja me op vnc vnc ja".
06:53 <Hoax-> lol
06:53 <loor> Come again?
06:53 <Hoax-> #hyphy
06:53 <armabot> Hoax-: lawlz of hi5 j00 n00bz ace pwnz or of i in life n robs ccz and moneyz $ _ $ of ur of the makez
06:53 <Hoax-> :D
06:53 <loor> lol
06:54 <Hoax-> #legit
06:54 <loor> #pingy
06:54 <armabot> pongy
06:54 <armabot> Hoax-: Babelfish has foiled our plans by changing its webpage format.
06:54 <loor> Haha?
06:54 <ct|kyle> lol
06:54 <Hoax-> #fofo
06:54 <loor> I wonder what this does
06:54 <armabot> http://xclan.freehostia.com/images/banner2.jpg
06:54 <loor> #murder
06:54 <Hoax-> hahahahahahahahahaha
06:54 <armabot> loor: (murder <an alias, 1 argument>) -- Alias for "echo $1 will get murdered by $randomNick on $randomDate because $1 tried to kill one of $randomNick's $randomNick-s".
06:54 <loor> lol
06:54 <loor> #murder Hoax-
06:54 <armabot> Hoax- will get murdered by Stewie-arma on Thu Dec 12 20:28:41 1996 because Hoax- tried to kill one of Stewie-arma's GodTodd-s
06:54 <ct|kyle> #murder Hoax-
06:55 <armabot> Hoax- will get murdered by StickyNoob on Tue Nov 22 07:49:33 1983 because Hoax- tried to kill one of beta|AoS|'s Stewie-arma-s
06:55 <ct|kyle> lol
06:55 <loor> Heh
06:55 <Hoax-> jajaja
06:55 <loor> #pingme
06:55 <armabot> loor: ping!
06:55 <loor> Lol
06:55 <ct|kyle> armabot: pong
06:55 <armabot> ping
06:56 <ct|kyle> lol
06:56 <Hoax-> #ping
06:56 <armabot> pong
06:56 <ct|kyle> armabot: ping
06:56 <armabot> pong
06:56 <loor> #praise
06:56 <armabot> loor: (praise [<channel>] [<id>] <who|what> [for <reason>]) -- Praises <who|what> (for <reason>, if given). If <id> is given, uses that specific praise. <channel> is only necessary if the message isn't sent in the channel itself.
06:56 <Hoax-> #praise ct|kyle
06:56  * armabot falls down to his knees and praises ct|kyle
06:56 <loor> :P
06:56 <Hoax-> armabot: get some self respect
06:56 <ct|kyle> ]bible search age
06:56 <armabot> Hoax-: Error: The command "get" is available in the Praise and Quote plugins.  Please specify the plugin whose command you wish to call by using its name as a command before "get".
06:56 <loor> #davesstupidwebsite"rss
06:57 <loor> Hmm
06:57 <Hoax-> u dont wana do that
06:57 <Hoax-> xD
06:57 <loor> Okay.
06:57 <loor> #die
06:57 <loor> Or not..
06:57 <Hoax-> ]bible search Loor
06:58 <ct|kyle> his bot is not here
06:58 <Hoax-> what a bitch
06:58 <ct|kyle> only 12 pages
06:58 <loor> I still think #weather is the handiest
06:58 <ct|kyle> #weather 46814
06:58 <armabot> ct|kyle: The current temperature in Fort Wayne, Indiana is 29.3°F (1:03 AM EST on January 22, 2008). Conditions: Overcast. Humidity: 35%. Dew Point: 5.0°F. Pressure: 29.18 in 988.0 hPa (Falling).
06:59 <loor> #weather perth, Australia
06:59 <armabot> loor: The current temperature in Perth, Western Australia is 91.4°F (2:30 PM WST on January 22, 2008). Conditions: Clear. Humidity: 24%. Dew Point: 50.0°F. Pressure: 29.83 in 1010 hPa (Steady).
06:59 <GodTodd>  #g is pretty handy too
06:59 <ct|kyle> wow heat wave
06:59 <Hoax-> heh
06:59 <loor> Now thats hot.
06:59 <ct|kyle> no it has been like 10 all week
06:59 <Hoax-> #weather london, uk
06:59 <armabot> Hoax-: The current temperature in London, United Kingdom is 39.2°F (5:50 AM GMT on January 22, 2008). Conditions: Clear. Humidity: 81%. Dew Point: 33.8°F. Windchill: 35.6°F. Pressure: 30.18 in 1022 hPa (Rising).
07:00 <GodTodd> #weather sux
07:00 <loor> #weather Manila, Phillipenes
07:00 <armabot> GodTodd: The current temperature in Sioux City, Iowa is 5.0°F (11:52 PM CST on January 21, 2008). Conditions: Overcast. Humidity: 80%. Dew Point: -0.4°F. Windchill: -13.0°F. Pressure: 30.40 in 1030 hPa (Falling).
07:00 <armabot> loor: Temperature: 84°F / 29°C | Humidity: 74% | Pressure: 29.80in / 1009hPa | Conditions: Mostly Cloudy | Wind Direction: East | Wind Speed: 12mph / 18km/h | Updated: 2:00 PM PHT; Thunderstorm. High:86 ° F. / 30 ° C.; Chance of a Thunderstorm. Low:75 ° F. / 24 ° C.; Chance of a Thunderstorm. High:86 ° F. / 30 ° C.; Chance of a Thunderstorm. Low:75 ° F. / 24 ° C.; Chance of Rain. High:89 ° F. / 32 ° (1 more message)
07:00 <loor> O_o
07:00 <ct|kyle> #weather Go
07:00 <armabot> ct|kyle: Error: HTTP Error 500: Server Error
07:00 <ct|kyle> #weather GodTodd
07:00 <armabot> ct|kyle: Error: HTTP Error 500: Server Error
07:00 <GodTodd> #weather dfw
07:00 <armabot> GodTodd: The current temperature in Dallas/Ft Worth, Texas is 44.6°F (11:53 PM CST on January 21, 2008). Conditions: Overcast. Humidity: 86%. Dew Point: 41.0°F. Windchill: 42.8°F. Pressure: 30.19 in 1022 hPa (Steady).  Dense fog advisory in effect until 9 am CST Tuesday...
07:01 <GodTodd> #weather 75023
07:01 <armabot> GodTodd: The current temperature in Crooked Lane, Plano, Texas is 40.3°F (12:04 AM CST on January 22, 2008). Conditions: Overcast. Humidity: 94%. Dew Point: 39.2°F. Pressure: 30.23 in 1023.6 hPa (Steady).  Dense fog advisory in effect until 9 am CST Tuesday...
07:01 <loor> #weather Darwin, Australia
07:01 <armabot> loor: The current temperature in Darwin Airport, Northern Territory is 86.0°F (3:00 PM CST on January 22, 2008). Conditions: Partly Cloudy. Humidity: 65%. Dew Point: 75.2°F. Pressure: 29.70 in 1006 hPa (Falling).
07:01 <loor> Pfft
07:01 <loor> So whats
07:01 <loor> #g
07:01 <armabot> loor: (google calc <expression>) -- Uses Google's calculator to calculate the value of <expression>.
07:01 <GodTodd> silly people with summer in january ;)
07:01 <loor> Ahhh
07:02 <Hoax-> pfff doesnt even have some major cities in the uk
07:02 <loor> Silly?
07:02 <loor> :P
07:02 <loor> Perth is going through a heat wave
07:02 <Hoax-> you live in perth?
07:02 <loor> Does it look up predicted temperatures?
07:02 <loor> Yes, i do.
07:02 <GodTodd> i don't think so
07:02 <loor> Darn.
07:03 <Hoax-> uk ex-pat capital of autrailia
07:03 <loor> #weather new york, USA
07:03 <armabot> loor: Error: HTTP Error 500: Server Error
07:03 <loor> :/
07:03 <Hoax-> #weather nyc
07:04 <armabot> Hoax-: The current temperature in Central Park, New York is 24.8°F (12:51 AM EST on January 22, 2008). Conditions: Clear. Humidity: 38%. Dew Point: 1.4°F. Windchill: 17.6°F. Pressure: 30.60 in 1036 hPa (Falling).
07:04 <loor> Ahh
07:04 <Hoax-> ;)
07:04 <loor> Does it do time zone conversions i wonder?
07:04 <loor> # time Perth, Australia
07:04 <armabot> loor: Error: 'Australia' is not a valid floating point number.
07:04 <loor> ?? :P
07:08 <loor> #bye
07:08 <armabot> Goodbye loor :(
07:08 <loor> :P
07:08 -!- loor [n=11stod@203-59-214-190.dyn.iinet.net.au] has quit []
07:09 <GodTodd> #time
07:09 <armabot> GodTodd: 07:13 AM, January 22, 2008
07:09 <GodTodd> #help time
07:09 <armabot> GodTodd: (time [<format>] [<seconds since epoch>]) -- Returns the current time in <format> format, or, if <format> is not given, uses the configurable format for the current channel. If no <seconds since epoch> time is given, the current time is used.
07:09 <GodTodd> #time 7689
07:09 <armabot> GodTodd: 03:08 AM, January 01, 1970
07:09 <GodTodd> heh
07:11 <GodTodd> hrmm
07:11 <GodTodd> #g 3600*3 + (60*8)
07:11 <armabot> GodTodd: (3,600 * 3) + (60 * 8) = 11,280
07:11 <GodTodd> #g 3600*2 + (60*8)
07:11 <armabot> GodTodd: (3,600 * 2) + (60 * 8) = 7,680
07:12 <GodTodd> wow...epoch must be 1 am 1/1/70
07:12 <GodTodd> not midnight
07:16 -!- MrBougo [n=MrBougo@54.29-241-81.adsl-dyn.isp.belgacom.be] has joined #armagetron
07:17 <GodTodd> #quote get 68
07:17 <armabot> GodTodd: Quote #68: "[12:54] <luke-jr> …. ok, you win" (added by GodTodd at 07:55 PM, January 17, 2008)
07:17 <Hoax-> haha
07:18 <GodTodd> what's that other one...?
07:18 <GodTodd> #quote get 21
07:18 <armabot> GodTodd: Quote #21: "<Luke-Jr_work__> btw, pedophile is good" (added by spidey at 06:34 AM, September 09, 2006)
07:18 <GodTodd> that's it :D
07:19 <MrBougo> :D
07:19 <MrBougo> #quote random
07:19 <Hoax-> lmfao
07:19 <armabot> MrBougo: Quote #24: "i'll be in grade 12 by fevurary -- spidey" (added by Lucifer_arma at 01:18 AM, October 21, 2006)
07:19 <MrBougo> harhar
07:19 <Hoax-> #quote random
07:19 <armabot> Hoax-: Quote #2: "God gave me fingers and a clitoris, I mean, it's pretty obvious. --Lola Garcia" (added by Lucifer_arma at 07:07 AM, March 24, 2006)
07:19 <GodTodd> #q
07:19 <armabot> GodTodd: Quote #30: "Fonkay: Are you afraid of sex? -armabot" (added by spidey at 01:02 AM, November 02, 2006)
07:19 <GodTodd> #q
07:19 <armabot> GodTodd: Quote #42: "The future doesn't belong to the fainthearted; it belongs to the brave. - Ronald Reagen, in his address following the explosion of the space shuttle Challenger" (added by Lucifer_arma at 02:03 PM, January 02, 2007)
07:19 <GodTodd> #q
07:19 <armabot> GodTodd: Quote #48: "i'm a woindwos user --MrBougo" (added by Lucifer_arma at 09:12 AM, June 24, 2007)
07:19 <GodTodd> haha
07:20 <Hoax-> LOL
07:21 <GodTodd> there's one about a microsoft pen too
07:21 <GodTodd> not sure what number
07:21 <GodTodd> #q
07:21 <armabot> GodTodd: Quote #60: "<luke-jr> fanatics are good" (added by epsy at 10:27 AM, September 23, 2007)
07:21 <GodTodd> #q
07:21 <armabot> GodTodd: Quote #65: "<Ady666> armabot, 1+2? [...] <Ady666> its thinking" (added by epsy at 12:14 AM, December 22, 2007)
07:21 <GodTodd> #q
07:21 <armabot> GodTodd: Quote #44: "the real question is, what idiot hosted a server for Hyphy? -- Lucifer_arma" (added by ghableska at 04:02 AM, March 05, 2007)
07:21 <Hoax-> lol
07:21 <GodTodd> #q
07:21 <armabot> GodTodd: Quote #65: "<Ady666> armabot, 1+2? [...] <Ady666> its thinking" (added by epsy at 12:14 AM, December 22, 2007)
07:21 <GodTodd> #q
07:21 <armabot> GodTodd: Quote #35: "ur not a good writer :P - Ady" (added by Lucifer_arma at 11:00 PM, November 13, 2006)
07:21 <GodTodd> #quote get 58
07:21 <armabot> GodTodd: Quote #58: "luke, your so cute when you think you are right about some crazy position. - philippeqc2" (added by GodTodd at 03:34 AM, August 13, 2007)
07:21 <GodTodd> heh
07:21 <GodTodd> #quote get 60
07:21 <armabot> GodTodd: Quote #60: "<luke-jr> fanatics are good" (added by epsy at 10:27 AM, September 23, 2007)
07:22 <GodTodd> #quote get 65
07:22 <armabot> GodTodd: Quote #65: "<Ady666> armabot, 1+2? [...] <Ady666> its thinking" (added by epsy at 12:14 AM, December 22, 2007)
07:22 <GodTodd> #quote get 50
07:22 <armabot> GodTodd: Quote #50: "<epsy_> MrBougo, X frozed <epsy_> no more wrtl+alt+del" (added by epsy at 03:53 PM, July 09, 2007)
07:22 <GodTodd> haha
07:22 <GodTodd> #quote get 40
07:22 <armabot> GodTodd: Quote #40: "Mommy, my sister said I was a mean tattletale - Lucifer's Son" (added by Lucifer_arma at 05:40 AM, December 16, 2006)
07:22 <GodTodd> #quote get 45
07:22 <armabot> GodTodd: Quote #45: "better an idiot that can admit it than a luke-jr....er, idiot that can't --GodTodd" (added by Lucifer_arma at 03:35 AM, March 12, 2007)
07:22 <Hoax-> LOL
07:22 <GodTodd> i remember that one :)
07:23 <Hoax-> damnit lukejr reminds me of some character in something
07:23 <Hoax-> idk what though
07:23 <GodTodd> he's a character alright
07:23 <GodTodd> :)
07:23 <GodTodd> #quote get 35
07:23 <armabot> GodTodd: Quote #35: "ur not a good writer :P - Ady" (added by Lucifer_arma at 11:00 PM, November 13, 2006)
07:23 <GodTodd> #quote get 38
07:23 <armabot> GodTodd: Quote #38: "<GodTodd> hayes jerks off turkeys?" (added by spidey at 01:44 AM, December 13, 2006)
07:24 <GodTodd> #quote get 55
07:24 <armabot> GodTodd: Quote #55: "<MrBougo> Lucifer_arma: quote me!" (added by epsy at 01:30 PM, August 12, 2007)
07:24 <GodTodd> #quote get 51
07:24 <armabot> GodTodd: Quote #51: "<DrJoeTron> speaking of microsoft, i decided to actually give the zune the time of day and looked at what the hell it really does, and wow, way to take something with alot of potential and just destroy it microsoft <Lucifer_arma> that's what they've always done ... take electric potential and turn it into waste" (added by epsy at 10:40 PM, July 13, 2007)
07:24 <GodTodd> #quote get 52
07:24 <armabot> GodTodd: Quote #52: "<DrJoeTron> spidey <spidey> ? <epsy> stfu spidey" (added by epsy at 11:40 PM, July 29, 2007)
07:24 <GodTodd> #quote get 53
07:24 <armabot> GodTodd: Quote #53: "I missed a little hole the other day, it was embarassing --/dev/null" (added by Lucifer_arma at 05:44 PM, August 10, 2007)
07:24 <GodTodd> hahaha
07:24 <GodTodd> #quote get 54
07:24 <armabot> GodTodd: Quote #54: "<Lucifer_arma> nah, he disappeared. I think God is dead." (added by GodTodd at 05:48 PM, August 10, 2007)
07:24 <GodTodd> #quote get 56
07:24 <armabot> GodTodd: Error: There is no Quote with id #56 in my database for #armagetron.
07:25 <GodTodd> #quote get 57
07:25 <MrBougo> i didnt even know about the 55 one
07:25 <armabot> GodTodd: Quote #57: "* epsy runs away from MrBougo | <epsy> i'm gonna take a shower brb | * MrBougo follows epsy *" (added by MrBougo at 01:38 PM, August 12, 2007)
07:25 <MrBougo> eek
07:25 <MrBougo> was a wrong timing
07:25 <GodTodd> harharhar
07:25 <GodTodd> out of context rules :)
07:25 <GodTodd> #quote get 58
07:25 <armabot> GodTodd: Quote #58: "luke, your so cute when you think you are right about some crazy position. - philippeqc2" (added by GodTodd at 03:34 AM, August 13, 2007)
07:25 <MrBougo> the 2nd message popped up while i was pressing enter
07:25 <Hoax-> lol @ 53 ^^
07:25 <GodTodd> #quote get 59
07:25 <armabot> GodTodd: Quote #59: "-Kick- You have been kicked from channel #armagetron by luke-jr (sorry)." (added by Lucifer_arma at 05:33 AM, September 17, 2007)
07:25 <MrBougo> :o
07:26 <MrBougo> #quote get 48
07:26 <armabot> MrBougo: Quote #48: "i'm a woindwos user --MrBougo" (added by Lucifer_arma at 09:12 AM, June 24, 2007)
07:26 <MrBougo> :(
07:26 <GodTodd> #quote get 61
07:26 <armabot> GodTodd: Quote #61: "<MrBougo> amragetron p2p client, with a game inside and both would interact: you get a better ratio when you kill people, stay in the zone to keep downloading! the first team who downloaded the whole film wins" (added by epsy at 03:39 PM, October 27, 2007)
07:26 <GodTodd> #quote get 62
07:26 <armabot> GodTodd: Quote #62: "<tronner> armabot: *click* <armabot> tronner: You've given me 5 invalid commands within the last minute; I'm now ignoring you for 10 minutes." (added by epsy at 11:34 PM, November 16, 2007)
07:26 <GodTodd> #quote get 63
07:26 <armabot> GodTodd: Quote #63: "GodTodd: definition of great : agrees with luke-jr's views" (added by ct|kyle at 04:27 AM, November 17, 2007)
07:26 <GodTodd> haha
07:26 <MrBougo> har
07:26 <MrBougo> GodTodd likes himself
07:27 <GodTodd> hrmm?
07:27 <GodTodd> #quote get 64
07:27 <armabot> GodTodd: Quote #64: "[14:14] <luke-jr> and needless to say, don't abuse power" (added by GodTodd at 11:42 PM, December 04, 2007)
07:27 <GodTodd> #quote get 66
07:27 <armabot> GodTodd: Quote #66: "<Ady666> armabot say 'ello [...] <Ady666> its not smart enough" (added by epsy at 12:16 AM, December 22, 2007)
07:27 <GodTodd> #quote get 67
07:27 <armabot> GodTodd: Quote #67: "browser? like xp, vista, mac? stuff like that? cause i have a vista~Neutrino" (added by ct|kyle at 04:29 AM, December 27, 2007)
07:27 <ct|kyle> heh now i remember 63
07:29 <GodTodd> #help quote
07:29 <armabot> GodTodd: Error: There is no command "quote".
07:29 <GodTodd> #list quote
07:29 <armabot> GodTodd: add, change, get, random, remove, search, and stats
07:29 <GodTodd> #quote search microsoft
07:29 <armabot> GodTodd: 2 found: #22: "i got a pen from a microsoft rep about 2 months..." and #51: "<DrJoeTron> speaking of microsoft, i decided to..."
07:29 <GodTodd> that's the one
07:29 <GodTodd> #quote get 22
07:29 <armabot> GodTodd: Quote #22: "i got a pen from a microsoft rep about 2 months ago.. already stopped working properly -- Plazma" (added by Lucifer_arma at 03:46 AM, September 19, 2006)
07:30 <GodTodd> #quote search GodTodd
07:30 <armabot> GodTodd: 4 found: #38: "<GodTodd> hayes jerks off turkeys?", #41: "<spidey> hmm  <GodTodd> stfu spidey", #45: "better an idiot that can admit it than a luke-...", and #63: "GodTodd: definition of great : agrees with..."
07:30 <GodTodd> only 4 for me :P
07:30 <GodTodd> #quote search Bougo
07:30 <armabot> GodTodd: 5 found: #48: "i'm a woindwos user --MrBougo", #50: "<epsy_> MrBougo, X frozed <epsy_> no more...", #55: "<MrBougo> Lucifer_arma: quote me!", #57: "* epsy runs away from MrBougo | <epsy> i'm...", and #61: "<MrBougo> amragetron p2p client, with a game..."
07:31 <Stewie-arma> #search stewie
07:31 <armabot> Stewie-arma: There were no matching configuration variables.
07:31 <Stewie-arma> damn I lose
07:31 <MrBougo> #get 50
07:31 <GodTodd> #quote search Stewie
07:31 <armabot> MrBougo: Error: The command "get" is available in the Praise and Quote plugins.  Please specify the plugin whose command you wish to call by using its name as a command before "get".
07:31 <armabot> GodTodd: No matching quotes were found.
07:31 <Hoax-> #quote search hyphy
07:31 <MrBougo> #quote get 50
07:31 <armabot> Hoax-: 1 found: #44: "the real question is, what idiot hosted a..."
07:31 <armabot> MrBougo: Quote #50: "<epsy_> MrBougo, X frozed <epsy_> no more wrtl+alt+del" (added by epsy at 03:53 PM, July 09, 2007)
07:31 <Stewie-arma> I guess I fail...
07:31 <GodTodd> #quote search luke
07:31 <armabot> GodTodd: 11 found: #20: "ok luci, you'd know better on this one -- luke-jr", #21: "<Luke-Jr_work__> btw, pedophile is good", #23: "<spidey> you wanna fuck Luke-Jr ?", #26: "<Lucifer_arma> I want fundamentalism just so I...", #45: "better an idiot that can admit it than a luke-...", #58: "luke, your so cute when you think you are right...", #59: "-Kick- You have been kicked from channel...", #60: (1 more message)
07:31 <Hoax-> #quote search durka
07:31 <Stewie-arma> wait, someone hosted a server for hyphy?
07:31 <armabot> Hoax-: 1 found: #36: "<Durka> HEY im a n00b"
07:31 <Hoax-> LOL
07:31 <GodTodd> luke-jr is very quoteable
07:32 <MrBougo> #quote search noob
07:32 <armabot> MrBougo: 1 found: #18: "so you can't send a note to spidey or other..."
07:32 <GodTodd> Stewie-arma, yep
07:32 <MrBougo> #quote search the
07:32 <armabot> MrBougo: 17 found: #15: "You see a body ripped appart, blood splatter on...", #16: "Debugging is twice as hard as writing the code...", #17: "And I hate dying nearly as much as I hate...", #18: "so you can't send a note to spidey or other...", #19: "If we were wolves and we snuck into China,...", #28: "i can't speel either --Fonkay", #33: "that wasn't a war, that was you losing units...", #37: "Out of (2 more messages)
07:32 <MrBougo> THE WINS
07:32 <Stewie-arma> wtf? I bet it was luke-jr -.-
07:32 <GodTodd> Stewie-arma, yep
07:32 -!- Your_mom_arma [n=Your_mom@] has quit ["cya"]
07:32 <Hoax-> #quote get 36
07:32 <armabot> Hoax-: Quote #36: "<Durka> HEY im a n00b" (added by spidey at 08:45 PM, December 07, 2006)
07:32 <spidey> will you fuckers stop spamming armabot?
07:32 <Stewie-arma> I knew it...
07:32 <GodTodd> #seen n54
07:32 <spidey> that shit's getting annoying
07:32 <armabot> GodTodd: n54 was last seen in #armagetron 1 year, 32 weeks, 0 days, 3 hours, 44 minutes, and 36 seconds ago: <n54> hi mom :)
07:32 <GodTodd> spidey, stfu
07:32 <GodTodd> :P
07:32 <spidey> you stfu
07:32 <GodTodd> you
07:33 <Stewie-arma> no srsly, spidey stfu
07:33 <ct|kyle> #quote search luke-jr
07:33 <spidey> wrtlprnft, control your bot -.-
07:33 <armabot> ct|kyle: 10 found: #20: "ok luci, you'd know better on this one -- luke-jr", #21: "<Luke-Jr_work__> btw, pedophile is good", #23: "<spidey> you wanna fuck Luke-Jr ?", #26: "<Lucifer_arma> I want fundamentalism just so I...", #45: "better an idiot that can admit it than a luke-...", #59: "-Kick- You have been kicked from channel...", #60: "<luke-jr> fanatics are good", #63: "GodTodd: definition of (1 more message)
07:33 <Hoax-> ladies ladies....
07:33 <Stewie-arma> wait but srsly, luke hosted a server for hyphy?
07:33 <GodTodd> yep
07:33 <ct|kyle> ya
07:33 <GodTodd> never got paid but yeah
07:33 -!- MrBougo [n=MrBougo@54.29-241-81.adsl-dyn.isp.belgacom.be] has quit []
07:33 <Stewie-arma> cause I new luke was dumb, but I didn't know he was retarded...
07:33 <Hoax-> haha
07:33 <ct|kyle> well hyphy and legit
07:34 <Stewie-arma> and it didn't get paid? lol
07:34 <GodTodd> of course not
07:34 <GodTodd> heh
07:34 <Stewie-arma> well yeah, it's hyphy. he never pays for shit
07:34 <Vanhayes> something about stolen credit cards too
07:34 <GodTodd> yep
07:34 <Stewie-arma> haha
07:34 <Vanhayes> it was pretty funny actually
07:34 <Stewie-arma> has he been arrested yet? (please say yes)
07:34 <GodTodd> doubt it
07:34 <Stewie-arma> damn...
07:35 <Vanhayes> i think he is like 12
07:35 <Hoax-> how olds hyphy
07:35 <Hoax-> yeah...
07:35 <Stewie-arma> he's a little chitlen
07:36 <Vanhayes> a little bipolar too i think
07:36 <Hoax-> the best was hyphy, psyko and whatup maybe, in cafe fighting over who could lift the most weights and who's dad was the best
07:36 <Stewie-arma> "I'm gunna probe ya! cause I'm the intern!!!"
07:38 <Stewie-arma> hmmm I see things quieted down a little...
07:38 <Stewie-arma> xfroggy: Piong
07:38 <Vanhayes> #quote get 32
07:38 <armabot> Vanhayes: Quote #32: "i2020> sure you can... who told you that, little lukie wookie" (added by spidey at 07:34 PM, November 05, 2006)
07:38 <Vanhayes> #quote get 31
07:38 <armabot> Vanhayes: Quote #31: "<Fonkay> #eliza you are stupid <armabot> Fonkay: Why do you say i are stupid?" (added by Vanhayes at 01:05 AM, November 02, 2006)
07:38 <Vanhayes> #quote get 33
07:38 <armabot> Vanhayes: Quote #33: "that wasn't a war, that was you losing units trying to attack one city...then mom joined in with howtizers-spidey" (added by spidey at 04:07 AM, November 07, 2006)
07:39 <Stewie-arma> hayes
07:39 <Vanhayes> where is the pedophile on GodTodd
07:39 <Vanhayes> ya
07:39 <Stewie-arma> we had enough with the spamming
07:39 <Stewie-arma> search it
07:39 <Stewie-arma> #list quote
07:39 <armabot> Stewie-arma: add, change, get, random, remove, search, and stats
07:39 <Stewie-arma> #quote search pedophile
07:39 <armabot> Stewie-arma: 1 found: #21: "<Luke-Jr_work__> btw, pedophile is good"
07:39 <Stewie-arma> lol
07:39 <Stewie-arma> oh god todd one?
07:40 <Stewie-arma> #quote get 57
07:40 <armabot> Stewie-arma: Quote #57: "* epsy runs away from MrBougo | <epsy> i'm gonna take a shower brb | * MrBougo follows epsy *" (added by MrBougo at 01:38 PM, August 12, 2007)
07:40 <Stewie-arma> hmmm that one makes me giggle...
07:41 <Vanhayes> #quote get 60
07:41 <armabot> Vanhayes: Quote #60: "<luke-jr> fanatics are good" (added by epsy at 10:27 AM, September 23, 2007)
07:41 <Vanhayes> #quote get 68
07:41 <armabot> Vanhayes: Quote #68: "[12:54] <luke-jr> …. ok, you win" (added by GodTodd at 07:55 PM, January 17, 2008)
07:41 <Vanhayes> #quote get 70
07:41 <armabot> Vanhayes: Error: There is no Quote with id #70 in my database for #armagetron.
07:41 <Vanhayes> #quote get 69
07:41 <armabot> Vanhayes: Error: There is no Quote with id #69 in my database for #armagetron.
07:42 <Vanhayes> the next quote has to be a good one
07:44 <Stewie-arma> yeah, cause you know getting a good ol' 69 has to be excellent doesn't it...
07:47 <GodTodd> bah...69 is overrated ;)
07:47 <Hoax-> 7am & still pitch black outside
07:47 <Hoax-> i hate that
07:48 <Vanhayes> ya, now a 138...
07:48 <GodTodd> that reminds me of a joke tho
07:48 <GodTodd> what's a woman't top speed?
07:49 <Stewie-arma> eh 138 would be interesting...
07:49 <GodTodd> woman's*
07:49 <GodTodd> 68...cuz at 69 she blows a rod
07:49 <Stewie-arma> she shouldn't be moving, she should be making dinner
07:50 <GodTodd> ever tried making dinner without moving?
07:50 <Stewie-arma> yeah
07:50 <Vanhayes> it takes a while, and things catch fire
07:50 <GodTodd> heh
07:50 <Stewie-arma> just put a pizza in the oven sit down on the couch, it gets done.
07:51 <GodTodd> you have to move to put the pizza in the oven
07:51 <GodTodd> then you move to the couch
07:51 <Stewie-arma> but that isn't making the dinner then is it
07:51 <GodTodd> then you have to take the pizza out again
07:51 <Stewie-arma> but that still isn't making the dinner
07:51 <Stewie-arma> that is getting the dinner.
07:51 <GodTodd> you can make a pizza without putting it in the oven?
07:51 <Stewie-arma> and getting ready for the dinner
07:51 <spidey> i can
07:51 <spidey> one time our oven went out
07:51 <Stewie-arma> dude, I have heatvision
07:51 <GodTodd> sure sure
07:51 <spidey> i put it over the toaster, and the toaster on high
07:51 <Stewie-arma> so stfu
07:52 <spidey> it cooked pretty good
07:52 <GodTodd> our toaster oven is made to do frozen pizzas :)
07:52 <Stewie-arma> hmmm ghetto cooking, it works perfectly
07:52 <Hoax-> why do women have smaller feet: so they can stand closer to the kitchen sink
07:52 <spidey> i don'tmean toaster oven
07:52 <spidey> i mean toaster
07:52 <spidey> the thing you put bread in
07:52 <spidey> =p
07:53 <Stewie-arma> hmmmmm, that doesn't sound believeable
07:53 <GodTodd> did you cut it into little pieces?
07:53 <spidey> nono
07:53 <spidey> i cut the pizza in half
07:53 <Stewie-arma> anyone here had bao?
07:53 <spidey> cooked it 1 half at a time
07:53 <GodTodd> bad ass odor?
07:53 <spidey> put each half ontop of it
07:53 <Stewie-arma> no
07:53 <Stewie-arma> bao is a sweet bun with stuff in the middle....
07:53 <Stewie-arma> not like that perverts
07:54 <GodTodd> Stewie-arma likes sweet buns with stuff in the middle?
07:54 <GodTodd> :D
07:54 <spidey> haha
07:54 <spidey> i take it when he reffers to sweet bun, he means his ass?
07:54 <Vanhayes> scott bao?
07:54 <Stewie-arma> "[22:58]  <Stewie-arma> not like that perverts"
07:54 <spidey> i take it when he reffers to sweet bun, he means his ass?
07:54 <GodTodd> spidey, dunno...i haven't seen his ass
07:54 <spidey> me either
07:54 <Stewie-arma> "[22:58]  <Stewie-arma> not like that perverts" spidey...
07:54 <Stewie-arma> lol
07:55 <Stewie-arma> I put that for a reason
07:55 <GodTodd> Stewie-arma likes sweet buns with stuff in the middle
07:55 <spidey> i always knew you was a pervert Stewie-arma
07:55 <Stewie-arma> GodTodd likes spidey's stuff in the middle of his buns....
07:55 <spidey> nah
07:55 <spidey> todd's to old for me
07:56 <Stewie-arma> that's why he likes it...
07:56 <Vanhayes> over 12= too old for spidey
07:56 <spidey> Vanhayes, WHO TOLD YOU THAT?!
07:56 <Stewie-arma> you did...
07:56 <spidey> lies
07:56 <Stewie-arma> we have a quote somewhere
07:56 <GodTodd> nah...spidey has an ongoing thing with luke-jr
07:56 <Vanhayes> you were drunk off of jesus juice at the time
07:57 <Stewie-arma> "12 year olds are to old for me" -spidey
07:57 <spidey> ...
07:57 <spidey> and i call you a liar
07:57 <Stewie-arma> and I say I quoted you....
07:58 <spidey> proof plox?
07:58 <Stewie-arma> so eat that bitch!
07:58 <Vanhayes> and I say you quoted a liar
07:58 <Stewie-arma> I just quoted you
07:58 <Stewie-arma> that is your proof.... plox
07:58 <spidey> you don't have proof that you quoted me
07:58 <spidey> beside you saying you did..
07:58 <Vanhayes> quoted what
07:58 <spidey> lol
07:58 <Vanhayes> damn
07:59 <spidey> Vanhayes, wanna continue that game?
07:59 <Stewie-arma> "[23:01]  <Stewie-arma> "12 year olds are to old for me" -spidey" there I just quoted me quoting you, there is my proof quoting you
07:59 <Vanhayes> thought you would fall for that
07:59 <spidey> nah
07:59 <spidey> i'm not completely stupid =D
07:59 <spidey> Stewie-arma, still,you're only quoting what you say i said
08:00 <Stewie-arma> thus my proof
08:00 <spidey> and i call you a liar :D
08:00 <spidey> ANYWAYS
08:00 <spidey> Vanhayes, wanna continue that game?
08:00 <Stewie-arma> well if I'm a liar then you must be a liar, cause it is a quote that you said
08:00 <spidey> when did i say it?
08:00 <Vanhayes> continue what game
08:00 <Stewie-arma> well I quoted you therefor you must have said it
08:00 <Stewie-arma> only works for me though...
08:01 <spidey> the one we left, i saved off when luci and mom left
08:01 <Vanhayes> nah, continue it some other time, when mom and luci are there
08:01 <GodTodd> [00:58] <Stewie-arma> I like sweet buns with stuff in the middle
08:01 <spidey> k
08:02 <Stewie-arma> hey how many Dragonball Z charachters does it take to screw in a lightbulb?
08:02 <spidey> wanna start a new one? or the one i've been playing locally? :D
08:02 <Stewie-arma> GodTodd: to bad that time hasn't happened yet...
08:02 <Vanhayes> nah, going to need to go to sleep soon
08:02 <spidey> k
08:03 <GodTodd> it has on my client which is what generated the timestamp
08:03 <Stewie-arma> HA your timestamps are a lie...
08:03 <Vanhayes> you are a witch
08:03 <Stewie-arma> proven fact...
08:03 <GodTodd> nope...my timestamps are central time :P
08:03 <Vanhayes> Witch I say
08:03 <Stewie-arma> GodTodd is a time traveling demon... GTFO
08:03 <spidey> his timestamps match up with mine
08:03 <Stewie-arma> Dr. Who is coming for you punk.
08:04 <Vanhayes> WITCHES
08:04 <Hoax-> GodTodd, do you play arma?
08:04 <GodTodd> Vanhayes, as long as you don't call me xtian :)
08:04 <GodTodd> Hoax-, on occasion
08:04 -!- ct|kyle [n=kyle@pool-71-97-143-220.aubnin.dsl-w.verizon.net] has quit ["Leaving."]
08:04 <spidey> GodTodd, xtian
08:04 <spidey> :D
08:04 <GodTodd> spidey, stfuun00b
08:04 <Vanhayes> since I cant pronounce that wod, I wont
08:04 <spidey> ok luke
08:04 <GodTodd> :)
08:05 <spidey> :D
08:05 <Stewie-arma> lol
08:05 <GodTodd> now you're pushing it spidey
08:05 <GodTodd> :P
08:05 <spidey> xD
08:06  * GodTodd really doesn't feel like doing algebra homework
08:06 <GodTodd> :/
08:06 <spidey> do mine
08:06 <spidey> i got 6 books to do
08:06 <GodTodd> yours would be easier ;)
08:07 <Stewie-arma> well to bad, God, you always have to do you homework. Or else you get screwed over.
08:07 <Hoax-> homework? how old are you ^^
08:07 <GodTodd> nah...it's only 10% of my grade
08:07 <Stewie-arma> he's twee yees old
08:07 <Hoax-> lol
08:07 <GodTodd> Hoax-, 32, you?
08:07 <GodTodd> :)
08:07 <Hoax-> 19
08:08 <Hoax-> Goodygumdrops, is 62
08:08 <GodTodd> ah...i remember 19...or at least most of it XD
08:08 <Hoax-> hehe ;)
08:08 <spidey> GodTodd, name your bot JesusTodd
08:08 <spidey> ..
08:08 <Vanhayes> go 19 woot
08:08 <Stewie-arma> lol
08:08 <Vanhayes> hoax, are you american
08:08 <GodTodd> that would only be useful in #jesus and with some creative plugins ;)
08:08 <Hoax-> No.
08:09 <Stewie-arma> damn I remember when I was 19...
08:09 <Stewie-arma> those were the days.
08:09 <Vanhayes> ok then, I cant hoard it over you that i can buy liquor and you cant
08:09 <Hoax-> rofl
08:10 <GodTodd> some americans can at 18 ;)
08:10 <GodTodd> legally even
08:10 <Hoax-> so this is where tron elders come to rot away eh :D
08:10 <Stewie-arma> as you are one of them I suppose.
08:10 <Vanhayes> wher ein america can you at 18
08:10 <GodTodd> louisiana last i checked
08:10 <spidey> really?
08:11 <Stewie-arma> Vanhayes waut weare you trying to say there?
08:11 <Vanhayes> they make good wings
08:11 <GodTodd> last i knew unless they changed it
08:11 <Vanhayes> heh, I turned 19 when I mved to alberta, where the age is 18, kinda took away from it a little bit
08:12 <Stewie-arma> darn.. sucks for you hayes, sucks for you.
08:12 <Hoax-> I don't get id'd hardly ever tbh
08:12 <GodTodd> ah...they changed it apparently
08:12 <GodTodd> 18 to get into bars and 21 to drink now
08:13 <Vanhayes> i havent been idd inover a year
08:13 <Vanhayes> what would you do in a bar at 18 if you cant drink
08:13 <Hoax-> my mate just toured the us for abit...he said its easy to get ppl to just buy drinks for you
08:13 <luke-jr> #later tell Your_mom_arma nice try, but that article is just bad English ☺
08:13 <armabot> luke-jr: The operation succeeded.
08:13 <Stewie-arma> Vanhayes pick up chicks?
08:13 <GodTodd> play pool, darts...pick up ass ;)
08:14 <Vanhayes> ya but then you feel guilty cause they are drunk
08:14 <Hoax-> darts ftw
08:14 <Stewie-arma> Vanhayes that's when they are the best...
08:14 <Vanhayes> and you arent*
08:14 <Stewie-arma> oh
08:14 <Stewie-arma> uhm...
08:14 <Stewie-arma> nvm
08:14 <spidey> get them to go buy some and call it even?
08:15 <Vanhayes> pool, is fun, but id rather not play in a bar, usually more expensive than a pool hall or billiards
08:15 <GodTodd> a chicks looks increase in quality in direct proportion to the amount of alcohol you consume :)
08:15 <Hoax-> beer goggles eh
08:15 <Stewie-arma> yeah, that's why I said nvm
08:15 <luke-jr> Stewie-arma: Hyphy paid, but with stolen CC
08:15 <Hoax-> not always a good thing :/
08:15 <GodTodd> that's not paying then
08:15 <GodTodd> heh
08:16 <Stewie-arma> did you report him? (please say yes)
08:16 <Vanhayes> anyways, when you turn 21 and can drink, you would have a bunch of 18 year olds there that either got shitfaced outside or are sober
08:16 <luke-jr> Stewie-arma: I forget
08:16 <Stewie-arma> damn, why isn't he arrested yet? -.-
08:16 <luke-jr> dunno
08:16 <Vanhayes> he is 12
08:17 <Hoax-> luke-jr, what were you talking about when you said "ct|kyle: ever seen Death Note?"
08:17 <Stewie-arma> Vanhayes more of a reason... get anally raped at a young age, make sure he doesn't do it again.
08:17 <luke-jr> Hoax-: anime
08:17 <Hoax-> luke-jr, haha im watching that now
08:17 <luke-jr> Hoax-: ending sucks
08:17 <Vanhayes> ... that didnt make sense to me Stewie-arma
08:17 <luke-jr> I'd quit when L get killed
08:17 <GodTodd> Stewie-arma, unless he likes that sort of thing ;)
08:18 <Hoax-> luke-jr, well u got up to 10 or so a while ago, then watched them all again & im on like 15
08:18 <Hoax-> i*
08:18 <luke-jr> Hoax-: yeah, I suggest quitting when L gets killed
08:18 <Hoax-> luke-jr, its starting to flop a bit tbh
08:18 <Stewie-arma> GodTodd I wouldn't be surprised...
08:18 <Hoax-> thats what that bitch gets for having weird eyes
08:18 <Vanhayes> i still dont understand what it is you said
08:19 <GodTodd> is hyphy american?
08:19 <luke-jr> Hoax-: lol
08:19 <Vanhayes> he claims to be
08:19 <luke-jr> GodTodd: Cali
08:19 <GodTodd> ah...he'd go to juvie then
08:19 <luke-jr> he tried to scam me again under a different name a month ago
08:19 <luke-jr> but I caught him on the bad address
08:19 <luke-jr> Google Maps said it didn't exist, so I questioned him
08:20 <Vanhayes> is he still around
08:20 <Stewie-arma> Vanhayes, you said he is 12, then I said what I said...
08:20 <Stewie-arma> about getting arrested...
08:20 <Stewie-arma> that was the context...
08:20 <luke-jr> Hoax-: you're about to get a really nice twist on the plot
08:20 <Vanhayes> oh, ok,  get it now, i thought you were still talking about 18 year olds going into bars
08:20 <Stewie-arma> oh no lol
08:21 <GodTodd> that could fit too, i suppose
08:21 <GodTodd> heh
08:21 <Hoax-> luke-jr, i was shoked at how fast that bint found him
08:21 <Vanhayes> ya, in a sick,weird, ay
08:21 <Vanhayes> way*
08:21 <Hoax-> luke-jr, he should just hit that then chuck her
08:21 <Stewie-arma> hmmm maybe I should catch uhm on my Death Note...
08:21 <luke-jr> Hoax-: Ryuk's fault, he didn't tell Light
08:21 <luke-jr> Hoax-: eh?
08:21 <Stewie-arma> haven't seen it in awhile...
08:22 <Vanhayes> #lastseen hyphy
08:22 <luke-jr> if Light kills Misa, Rem will kill him
08:22  * GodTodd never really got into anime.
08:22 <Hoax-> oh
08:22 <armabot> Vanhayes: (Em)hyphy(EM) has last been seen on - | D u r k a  D u r k a  L a n d | - 2 days 2 hours 27 minutes ago.
08:22 <Hoax-> im not that far
08:22 <Vanhayes> #seen hyphy
08:22 <luke-jr> o
08:22 <armabot> Vanhayes: hyphy was last seen in #armagetron 27 weeks, 6 days, 9 hours, 12 minutes, and 45 seconds ago: <hyphy> wow
08:22 <luke-jr> you're close at least
08:22 <Hoax-> yea the same twat who got me into this game got me into this anime shit too
08:22 <luke-jr> wait, didn't you just imply you knew Misa was arrested?
08:22 <Stewie-arma> hmmm he's scheduled for another visit...
08:22 <Hoax-> er no
08:22 <Hoax-> stfu lol
08:22 <luke-jr> >_<
08:23 <Vanhayes> his ip was banned
08:23 <GodTodd> Hoax-, the burning bush did it!
08:23 <Hoax-> luke-jr, haha, no i mean light just happened to walk past the cafe she was in...
08:23 <GodTodd> there i ruined it :)
08:23 <Stewie-arma> orly?
08:23 <Hoax-> lol
08:23 <luke-jr> Hoax-: she told Light where to go
08:23 <Hoax-> its always bush these days....
08:24 <GodTodd> just for another year :)
08:24 <Hoax-> luke-jr, oh ok...but still it progressed quite abit from there
08:24 <luke-jr> besides, there was always the huge fscking arrow of Ryuk floating above him
08:24 <Hoax-> obama ftw?
08:24 <luke-jr> practically a sign saying "LOOK OVER HERE"
08:24 <GodTodd> obama is an idiot
08:24 <Vanhayes> go fred tompson, he is an actor, so he must be good
08:24 <luke-jr> unlike Ryuk, Rem loves Misa
08:25 <Hoax-> k lol
08:25 <GodTodd> they're all idiots
08:25 <Hoax-> any other good series?
08:25 <Vanhayes> they are politicians, most are idiots
08:25 <Stewie-arma> Cowboy Bebop lol
08:25 <GodTodd> most?
08:25 <GodTodd> heh
08:25 <GodTodd> pokemon ftw!
08:25 <GodTodd> :D
08:25 <Stewie-arma> rofl
08:26 <luke-jr> Hoax-: Juuni Kokkui
08:26 <Hoax-> politicians dont run the country, economists do
08:26 <Stewie-arma> what is this: (o)
08:26 <Hoax-> at least they should do
08:26 <luke-jr> Bebop & Pkmn suck compared to other things
08:26 <GodTodd> a chick with a mastectomy?
08:26 <Stewie-arma> possibly
08:26 <GodTodd> er that'd be (o)Y--
08:26 <Stewie-arma> in reality it was an o with two parenthesis around it...
08:26 <GodTodd> XD
08:27 <luke-jr> Stewie-arma: someone messed up a ʘ
08:27 <Stewie-arma> no
08:27 <Hoax-> luke-jr, looks hardcore..i cant see many english google results lol
08:27 <luke-jr> Hoax-: ?
08:27 <Stewie-arma> it was an o with two parenthesis around it...
08:28 <luke-jr> http://anidb.net/perl-bin/animedb.pl?show=anime&aid=26
08:28 <luke-jr> ๏
08:28 <Stewie-arma> no
08:28 <spidey> /
08:28 <spidey> \
08:28 <spidey> /
08:29 <GodTodd> that's why... luke-jr misspelled it
08:29 <GodTodd> heh
08:29 <Hoax-> luke-jr, you bastard, juuni kokki you mean?
08:29 <luke-jr> Main Title
08:29 <luke-jr> Juuni Kokuki (a26)
08:29 <luke-jr> yeah
08:29 <luke-jr> :D
08:29 <Hoax-> lol >.<
08:29 <GodTodd> ...which is not what you spelled
08:30 <GodTodd> :P
08:30 <Hoax-> cool, noted
08:30 <Hoax-> did u watch the english dub of dn ?
08:30 <luke-jr> dubs are not anime >:O
08:31 <Hoax-> yeah they suck
08:31 <Hoax-> although i like reading posts from lazy cunts who cant read asking when the dub comes out :>
08:31 <Stewie-arma> anyways I g2g
08:32 <Stewie-arma> it's sleepy sleep time, for everyone.
08:32 <Hoax-> ciao *<):D
08:32 <luke-jr> Stewie-arma: no
08:32 <luke-jr> retard
08:32 <luke-jr> I just woke up
08:32 <Hoax-> GodTodd, <GodTodd> obama is an idiot
08:32 <Hoax-> orly?
08:32 <Stewie-arma> luke-jr: yes, faggot you should be asleep right now.
08:32 <luke-jr> no
08:33 <Stewie-arma> luke-jr, what is it like 1am there?
08:33 <luke-jr> Stewie-arma: 1:37 AM
08:33 <Stewie-arma> exactly
08:33 <luke-jr> screw you
08:33 <Stewie-arma> get yo ass to sleep bitch
08:33 <Hoax-> wow
08:33 <GodTodd> Hoax-, yep
08:33 <luke-jr> wtf is an obama
08:33 <Hoax-> GodTodd, How come
08:33 <Hoax-> LOL
08:33 <GodTodd> Hoax-, many reasons
08:33 <GodTodd> heh
08:33 <Stewie-arma> he is a black president candidate
08:33 <Hoax-> who is ftw then?
08:34 <Hoax-> rofl Stewie-arma
08:34 <luke-jr> http://www.barackobama.com/index.php
08:34 <luke-jr> says he is an idiot
08:34 <Stewie-arma> yes I realize I am good at grammaring
08:34 <GodTodd> i don't forecast who i'll vote for til after the primaries
08:34 <luke-jr> 1. "Remembering Dr. Martin Luther King Jr"
08:35 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
08:35 <GodTodd> it's probably gonna be clinton v. mccain....not looking forward to that choice :/
08:35 <luke-jr> 2. he compares himself to Hillary
08:35 <luke-jr> that alone says he is a retard
08:35 <Stewie-arma> hmmm both will destroy the US even more...
08:35 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@] has joined #armagetron
08:35 <GodTodd> yep
08:35 <Hoax-> tbh hes not even that black imo
08:35 <Stewie-arma> well that sucks...
08:35 <Stewie-arma> go libertarian...
08:35 <luke-jr> Hoax-: wtf does that matter?
08:35 <GodTodd> luke-jr, you have a problem with MLK Jr?
08:35 <luke-jr> if you want to be racist, elect Alan Keyes
08:36 <Hoax-> luke-jr, lol america makes it a big deal
08:36 <luke-jr> GodTodd: other than that he was a protestant who stole credit without really doing much of anything
08:36 <Stewie-arma> the only reason MLK Jr is famous is because he was a martyr..
08:36 <GodTodd> really...so he lip synced all his speeches?
08:36 <luke-jr> who cares about speeches?
08:36 <luke-jr> he tells people what they want to hear
08:37 <luke-jr> that's all speeches from politicians are
08:37 <GodTodd> this from a catholic
08:37 <GodTodd> hahaha
08:37 <Stewie-arma> except for the white people..
08:37 <luke-jr> if anyone should get credit, it's that woman who was arrested for being on the bus or something
08:37 <GodTodd> she gets credit
08:37 <Stewie-arma> hmmm
08:37 <Hoax-> catholic priests ftw?
08:37 <Stewie-arma> not even her
08:38 <GodTodd> it was rosa parks and it was *where* on the bus she was
08:38 <Stewie-arma> tons of people had done that same thing before her, just they weren't women...
08:38 <GodTodd> and it's not that she was trying to make a statement even
08:38 <GodTodd> she didn't move because her feet hurt
08:38 <Stewie-arma> she just didn't want to get up
08:38 <Hoax-> lazy cow
08:38 <Stewie-arma> lol
08:38 <luke-jr> lol
08:39 <Stewie-arma> I'll tell you why her feet hurt
08:39 <Stewie-arma> cause she was walking around outside...
08:39 <GodTodd> harriet beecher stowe deserves more credit
08:39 <Stewie-arma> she shoulda been back in the kitchen, shit.
08:39 <Hoax-> haha
08:39 <Hoax-> when will they learn oO
08:40 <Stewie-arma> I dunno, the fucked shit up in the French Revolution also...
08:40 <Hoax-> lets not get started on france
08:40 <GodTodd> luke-jr, probably liked malcolm x
08:40 <GodTodd> heh
08:40 <Stewie-arma> rofl, I have a bind in tremulous "RUN FRENCHMAN!!!"
08:41 <luke-jr> GodTodd: who/what?
08:41 <Stewie-arma> anyways I g2g sleepy sleep
08:42 <GodTodd> you don't even know about malcolm x?
08:42 <GodTodd> were you homeschooled or what?
08:42 -!- Stewie-arma [n=Stewie-a@cpe-66-27-71-55.san.res.rr.com] has quit ["sleep NyUkA"]
08:42 <luke-jr> is it a person or thin?
08:42 <luke-jr> thing*
08:42 <luke-jr> or event?
08:42 <GodTodd> it's a person that was born not too far from where you are now
08:42 <GodTodd> heh
08:43 <GodTodd> http://en.wikipedia.org/wiki/Malcolm_X
08:51 <luke-jr> spidey's AI declared war on me
08:51 <spidey> you're gonna get pwnt
08:52 <luke-jr> haha
08:52 <luke-jr> already pwning it
08:52 <GodTodd> i think that's a given, spidey
08:52 <GodTodd> :D
08:52 <luke-jr> it doesn't how howitizers yet
08:59 <spidey> #weather 38256
08:59 <armabot> spidey: The current temperature in Paris, Tennessee is 39.9°F (2:04 AM CST on January 22, 2008). Conditions: Overcast. Humidity: 40%. Dew Point: 17.6°F. Windchill: 35.6°F. Pressure: 30.26 in 1024.6 hPa (Falling).  Winter Weather Advisory in effect until 9 am CST Tuesday...
09:00 <spidey> well
09:00 <spidey> i wonder if that's rain or hell i hear
09:00 <spidey> hail*
09:01 <luke-jr> 40⁇
09:01 <luke-jr> how'd it warm up that much?
09:04 <spidey> dunno
09:04 <spidey> weird huh
09:04 <spidey> 14F yesterday
09:04 <spidey> 40F today
09:04 <spidey> wait
09:04 <spidey> wasn't it like 12 last night?
09:04 <spidey> i forget
09:04 <luke-jr> yeah
09:11 <luke-jr> spidey: civ?
09:11 <luke-jr> Vanhayes:
09:11 <luke-jr> GodTodd:
09:12 <spidey> i just got done
09:12 <Vanhayes> no
09:12 <Vanhayes> #night
09:12 <armabot> Good night Vanhayes!
09:13 <spidey> luke-jr, you can join the one i'm playing though
09:13 <luke-jr> spidey: so new game?
09:13 <spidey> :D
09:13 <GodTodd> luke-jr, once again i must remind you that if you are in a game i'm not playing
09:13 <luke-jr> GodTodd: civ?
09:13 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@] has quit ["Leaving"]
09:13 <GodTodd> luke-moron, no
09:13 <spidey> GodTodd, should have played earlier today
09:13 <spidey> was just me mom hayes and luci
09:14 <GodTodd> yeah...had other stuff to do tho :/
09:14 <spidey> luke-jr, wtfhax.net:5556
09:15 <luke-jr> spidey: new?
09:15 <spidey> ugh
09:15 <spidey> lemme save first
09:15 <spidey> alright it's running "new"
09:16 <luke-jr> ok
09:16 <luke-jr> so that's 3 players so far
09:16 <luke-jr> wanna ask Luci?
09:16 <spidey> doubt it, think he has stuff to do
09:17 <luke-jr> hm
09:17 <luke-jr> P4: ?
09:17 <luke-jr> xfroggy: ?
09:38 <luke-jr> haha, spidey's AI is begging for mercy
09:38 <luke-jr> :DS
10:00 -!- z-man [n=manuel@p5087177A.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
10:00 <luke-jr> hi z-man
10:07 <armabot> armagetronad: z-man * r7580 /armagetronad/branches/0.2.8-auth/armagetronad/src/tools/tMemManager.cpp: Earlier mutex locking. Eek, there is lots of communication using global variables.
10:23 <luke-jr> hm
10:24 <luke-jr> when/if we finally get XMPP support, we should throw players in here as a lobby ;)
10:24 <luke-jr> basically a chat during master server browser
11:05 -!- GodTodd_ [n=TheTruth@pool-71-170-38-124.dllstx.fios.verizon.net] has joined #armagetron
11:20 -!- GodTodd [n=TheTruth@pool-71-170-38-124.dllstx.fios.verizon.net] has quit [Connection timed out]
11:25 <eddiefantastic> luke-jr: back, you want say I update that script. send us that link again.
11:27 <luke-jr> http://ratings.armagetronad.net/download/
11:27 <luke-jr> the real topic was getting the other CT servers on it :þ
11:28 <luke-jr> /msg me short-name and long-name for each one that isn't already ☺
11:32 <eddiefantastic> it's only really flower sumo and ctwf at the mo
11:33 <eddiefantastic> catfight and dogfight are so rarely used it's not worth it
11:33 <eddiefantastic> argh, I have that dns issue with that site :(
11:34 <eddiefantastic> you have the full path I will wget it from the servers
11:35 <luke-jr> eddiefantastic: I think someone mentioned a ctf or such
11:35 <luke-jr> eddiefantastic: can you help me fix the DNS issue?
11:36 <luke-jr> http://ratings.armagetronad.net/download/sendstats.pl.r780.bz2 is latest
11:37 <eddiefantastic> I'll have a go at the dns issue, I'm no master of the ins and outs of dns though
11:38 <eddiefantastic> it's all machines on my network at use the same dns that have the problem. If I switch to a different dns it is fine
11:39 <eddiefantastic> But I don't want to do that as I have network services running and restarting them will cause me grief
11:39 <luke-jr> o
11:40 <eddiefantastic> it's an internal w2k server running the dns btw :S
11:40 <luke-jr> i c
11:43 <luke-jr> eddiefantastic: what's your game name again?
11:45 -!- zmanuel [n=manuel@p50872101.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
11:46 -!- flex [i=flex@host81-157-166-92.range81-157.btcentralplus.com] has joined #armagetron
11:47 <luke-jr> #rating flex
11:47 <armabot> luke-jr: flex is 992nd with a rating of 1485-1523 (from 1510-1553)
11:48 <luke-jr> ow
11:48 <eddiefantastic> ct-eddie
11:48 <luke-jr> #rating ct-eddie
11:48 <luke-jr> #rating2 ct-eddie ctwf
11:48 <luke-jr> #rating2 ct-eddie ed
11:48 <armabot> luke-jr: ct-eddie is 1093rd with a rating of 1476-1581 (from 1477-1580)
11:48 <armabot> luke-jr: ct-eddie is 444th with a rating of 1263-1529 (from 1263-1528) on ctwf
11:48 <eddiefantastic> I fixed my dns issue btw
11:48 <armabot> luke-jr: ct-eddie is 43rd with a rating of 1491-1617 (from 1492-1616) on ed
11:49 <eddiefantastic> added working dns as a dns forwarder
11:49 <eddiefantastic> it resolves now
11:50 <eddiefantastic> but before was a default w2k server setup, so that should have worked too
11:50 <eddiefantastic> the only known site that had troubles was yours
11:50 <luke-jr> hm
11:51 <eddiefantastic> it uses these root hints http://www.computerperformance.co.uk/w2k3/services/DNS_root_hints.htm
11:52 <eddiefantastic> to find dns servers
11:52 <eddiefantastic> they get updated automatically, I'd make sure you worked on them
11:52 <luke-jr> should
11:53 <eddiefantastic> hasn't worked for me in months
11:53 <luke-jr> bug in Win2k maybe ☺
11:54 <eddiefantastic> perhaps, but why only your site, and why are others reporting the same thing?
11:54 <luke-jr> no clue
11:55 <luke-jr> wrtlprnft's problem is packet loss
11:57 <luke-jr> eddiefantastic: are you *nix?
11:58 <eddiefantastic> I use both, the dns server is w2k
11:58 <luke-jr> eddiefantastic: dig ratings.armagetronad.net +trace
11:58 <luke-jr>  & pastebin
12:01 <eddiefantastic> ah, here's the problem, none of my linux servers use our internal dns
12:01 <eddiefantastic> and they're busy doing their thing, I can't change them
12:02 <eddiefantastic> I keep them seperate where possible, windows has a tendancy to break stuff
12:02 <luke-jr> dig ratings.armagetronad.net +trace @internal-dns
12:03 <flex> #aka flex
12:03 <armabot> flex: ¿215 flex kinky4u hoax_>_fle hoax_>_flex_l>
12:03 -!- z-man [n=manuel@p5087177A.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
12:08 <eddiefantastic> ; <<>> DiG 9.3.4 <<>> ratings.armagetronad.net +trace
12:08 <eddiefantastic> ;; global options:  printcmd
12:08 <eddiefantastic> ;; connection timed out; no servers could be reached
12:08 <eddiefantastic> that's using it's normal dns that works
12:08 <eddiefantastic> I can ping it happily rom there
12:08 <luke-jr> uh
12:08 <luke-jr> that's impossible XD
12:09 <eddiefantastic> works without +trace
12:09 <luke-jr> that suggests your DNS server is horribly broken
12:10 <flex> ed, come to flower power so i can leach some of your rating :p
12:10 <luke-jr> flex: his rating sucks more than yours
12:10 <luke-jr> #rating2 flex ed
12:10 <armabot> luke-jr: flex is 57th with a rating of 1475-1628 (from 1476-1627) on ed
12:10 <luke-jr> #rating ct-eddie
12:10 <luke-jr> #rating flex
12:11 <armabot> luke-jr: ct-eddie is 1093rd with a rating of 1476-1581 (from 1477-1580)
12:11 <armabot> luke-jr: flex is 992nd with a rating of 1485-1523 (from 1510-1553)
12:11 <flex> oh
12:11 <flex> lol
12:12 <luke-jr> though
12:12 <eddiefantastic> http://crazy-tronners.com/ladders_new.php?server=flowersumo&player=ct-eddie&gridbuddy=flex
12:12 <eddiefantastic> oh crap :(
12:12 <luke-jr> he does have a higher potential
12:12 <luke-jr> so it might help
12:12 <flex> lol
12:13 <luke-jr> eddiefantastic: mayhem and sumo assault?
12:13 <eddiefantastic> mayhem hasn't been up in months
12:13 <luke-jr> o
12:16 <flex> whats that about
12:16 <flex> grid buddies?
12:17 <eddiefantastic> how many times I've killed you and you've killed me
12:19 <eddiefantastic> http://pastebin.com/d6c4fc419
12:19 <eddiefantastic> it works with internal dns
12:20 <eddiefantastic> which is now fixed
12:20 <eddiefantastic> you want say I break it again?
12:23 <luke-jr> O.o?
12:23 <luke-jr> dig ratings.aa.dashjr.org. +trace @
12:25 <eddiefantastic> http://pastebin.com/d17439bed
12:31 <luke-jr> fixed how?
12:32 <eddiefantastic> 10:54 < eddiefantastic> added working dns as a dns forwarder
12:32 <eddiefantastic> on the dns server that is
12:32 <luke-jr> …
12:32 <luke-jr> hardly a fix :þ
12:32 <eddiefantastic> well it works :)
12:32 <luke-jr> for you
12:33 <eddiefantastic> like I say, I'll break it if you like
12:33 <luke-jr> ok
12:34 <luke-jr> then do both traces again
12:43 <eddiefantastic> http://pastebin.ca/868351
12:43 <eddiefantastic> it's resolving there, but not from this here windows pc
12:44 <luke-jr> 2nd one
12:44 <luke-jr> o
12:44 <luke-jr> try anyway
12:44 <luke-jr> dig ratings.aa.dashjr.org. +trace @
12:45 <eddiefantastic> http://pastebin.ca/868354
12:45 <luke-jr> so anyhow
12:45 <luke-jr> that's an odd windoze bug
12:46 <eddiefantastic> let me try something, I have an ubuntu vm here somewhere I can test on
12:48 <eddiefantastic> it's an odd ubuntu bug too then
12:49 <luke-jr> O.o
12:49 <luke-jr> ubuntu has dig :D
12:51 <eddiefantastic> pastebin.ca/868358
12:52 <eddiefantastic> that machine using the internal dns
12:54 <eddiefantastic> I can ping ratings.aa.dashjr.org btw
12:55 <eddiefantastic> not beta.armagetronad.net though, which is one reason I never use the official resorce repo
13:06 <luke-jr> how about r.aa.dashjr.org ?
13:06 <luke-jr> dig it first
13:10 <eddiefantastic> 868378
13:13 <eddiefantastic> luke-jr: what was the command to start this sendstats thing again?
13:15 -!- madmax [n=madmax@unaffiliated/madmax] has joined #armagetron
13:16 -!- zmanuel [n=manuel@p50872101.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
13:16 <luke-jr> eddiefantastic: tail -Fn0 ladderlog.txt | ./sendstats.pl USER PASS
13:16 -!- zmanuel [n=manuel@p50872101.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
13:22 <eddiefantastic> you should be getting sme now
13:23 <eddiefantastic> maybe not
13:23 <eddiefantastic> Bad arg length for Socket::pack_sockaddr_in, length is 0, should be 4 at /usr/lib/perl5/5.8.6/i586-linux-thread-multi/Socket.pm line 373.
13:23 <luke-jr> O.o
13:23 <luke-jr> does the old ver work?
13:23 <luke-jr> maybe DNS error?
13:24 <eddiefantastic> looks like it
13:25 <eddiefantastic> this as a vm, nothing to do with my network
13:26 <luke-jr> :\
13:27 <luke-jr> how is a vm online then?
13:28 <eddiefantastic> a virtual server even
13:28 <eddiefantastic> vps you might say
13:28 <luke-jr> even a vps needs a network
13:29 <eddiefantastic> how is it not online? I'm confused
13:29 <eddiefantastic> anyway, I don't think it is dns
13:29 <eddiefantastic> ping ratings.armagetronad.net
13:29 <eddiefantastic> PING hachi.dashjr.org ( 56(84) bytes of data.
13:29 <eddiefantastic> 64 bytes from icmp_seq=1 ttl=48 time=149 ms
13:29 <eddiefantastic> 64 bytes from icmp_seq=2 ttl=48 time=153 ms
13:29 <eddiefantastic> 64 bytes from icmp_seq=5 ttl=48 time=150 ms
13:30 <eddiefantastic> 64 bytes from icmp_seq=6 ttl=48 time=150 ms
13:30 <eddiefantastic> 64 bytes from icmp_seq=7 ttl=48 time=149 ms
13:30 <eddiefantastic> --- hachi.dashjr.org ping statistics ---
13:30 <eddiefantastic> 7 packets transmitted, 5 received, 28% packet loss, time 15155ms
13:30 <eddiefantastic> rtt min/avg/max/mdev = 149.594/150.821/153.000/1.232 ms
13:30 <eddiefantastic> slow, with packet loss
13:30 <luke-jr> that ping seems logical for where you are
13:30 <luke-jr> packet loss is bad
13:30 <luke-jr> got mtr?
13:31 <eddiefantastic> maybe, if I knew what is was
13:32 <luke-jr> ping + tracepath
13:32 <luke-jr> I just setup a ns3.dashjr.org in Europe
13:32 <luke-jr> maybe that will help
13:35 <eddiefantastic> you getting anything from ctwf now?
13:37 <luke-jr> yes
13:37 <luke-jr> nothing on flower toh
13:38 <eddiefantastic> .flower
13:38 <eddiefantastic> tronner isn't here huh?
13:39 <eddiefantastic> #serv -v flower
13:39 <eddiefantastic> and I can't just make commands up for armabot?
13:40 <madmax> #sd -v flower
13:40 <armabot> madmax: Flower Power Sumo Assault ( running 0.2.8_alpha20080114 unix dedic, url: http://crazy-tronners.com, Description: “Standard Sumo Physics. 4 outer zone pods of up to 4 players. After 40 seconds all "alive" zones will move to centre of the arena. You then have 10 seconds of invulnerability to get to the centre zones where the final round battle starts.“, Players (3/12): (1 more message)
13:41 <eddiefantastic> I haven't had any errors on flower, and there's people playing there
13:42  * madmax was just there moments ago
13:42 <eddiefantastic> thanks madmax, must update that description
13:42 <madmax> np
13:42 <luke-jr> seems to be up now
13:42 <eddiefantastic> must have been a network blip
13:42 <eddiefantastic> that's using the old script, I'll try the new one
13:43 <eddiefantastic> connected successfully at ./sendstats.pl line 70, <SOCK> line 2.
13:43 <eddiefantastic> luke-jr: I think you have some network issues
13:45 <luke-jr> eddiefantastic: me?
13:45 <luke-jr> run mtr
13:48 <eddiefantastic> madmax I fixed that non transpoting bug you had
13:48 <eddiefantastic> it was because your name was a number
13:48 <madmax> oh, cool
13:48 <eddiefantastic> it was trying to respawn player number 0 not player name 0
13:49 <eddiefantastic> if there's an admin around trying to kick player 0, you might get kicked with a name like that
13:50 <luke-jr> lol
13:51 <luke-jr> no
13:51 <luke-jr> since his username is 'o'
13:52 <eddiefantastic> the username was 10
13:52 <eddiefantastic> so command issued was "respawn_player 10"
13:53 <eddiefantastic> well, actually it was "respawn_player 1o"
13:53 <eddiefantastic> but would somehow respawn another, not him
13:53 <luke-jr> buggy ed-code :D
13:54 <eddiefantastic> hehe
13:54 <eddiefantastic> anyway, it uses only name now
13:58 <eddiefantastic> luke-jr: another day perhaps, I have work to do.
13:58 <eddiefantastic> flower sumo and ctwf both working now?
13:59 <luke-jr> think so
14:05 <eddiefantastic> ok, bye. Good luck with fixing your network :)
14:06 <luke-jr> you have yet to demonstrate it is a problem on my side ☺
14:08 -!- GodTodd_ is now known as GodTodd
14:33 <armabot> armagetronad: luke-jr * r7581 /armagetronad/trunk/build/gentoo/overlay/games-action/armagetronad/ (5 files in 2 dirs): clean out unmaintained versions
14:35 <armabot> armagetronad: luke-jr * r7582 /armagetronad/trunk/build/gentoo/overlay/games-action/armagetronad-live/ (12 files in 2 dirs): clean out unmaintained versions
14:38 <armabot> armagetronad: luke-jr * r7583 /armagetronad/trunk/build/gentoo/overlay/games-action/armagetronad/Manifest: update Manifest
14:55 <armabot> armagetronad: luke-jr * r7584 /armagetronad/trunk/build/gentoo/overlay/games-action/armagetronad-live/ (Manifest files/digest-armagetronad-live-0.2.8_alpha7561): update Manifest
15:14 -!- vinavil [n=vinavil@85-18-66-26.ip.fastwebnet.it] has joined #armagetron
15:17 <armabot> armagetronad: luke-jr * r7585 /armagetronad/trunk/build/gentoo/overlay/games-action/armagetronad-live/Manifest: clean Manifest
15:23 <vinavil> luke-jr, it seems we are in two since you have the time to look for the chennels i am in :)
15:23 <luke-jr> ⁇
15:24 <vinavil> luke-jr: lonely?
15:24 <luke-jr> u
15:25 <vinavil> what about my loneliness then?
15:25 -!- ady666 [i=Ady@160.Red-88-21-9.staticIP.rima-tde.net] has joined #armagetron
15:28 <vinavil> zmanuel, is it possible to include SCORE_SURVIVE and FORTRESS_HELD_SCORE to
15:28 -!- zmanuel is now known as z-man
15:28 <z-man> Hmm, hasn't wrtl already merged those?
15:30 <vinavil> i do not know what wrtl did, but you proposed SCORE_SURVIVE time ago and i'll add FORTRESS_HELD_SCORE, if they are already in the work, well, even better
15:30 <z-man> No, doesn't seem so. Can you post it on the forum thread? I tend to forget things requested on IRC.
15:30 <vinavil> ok, shall i post in dev section?
15:30 <z-man> Especially since I have no idea what FORTRESS_HELD_SCORE is supposed to do :)
15:30 <z-man> yeah, on the 0.2.8 beta thread, if you like
15:31 -!- MrBougo [n=MrBougo@182.222-242-81.adsl-dyn.isp.belgacom.be] has joined #armagetron
15:35 <z-man> ady666: where on the forum?
15:43 <spidey> #weather 38256
15:43 <armabot> spidey: The current temperature in Paris, Tennessee is 36.0°F (8:48 AM CST on January 22, 2008). Conditions: Light Rain. Humidity: 100%. Dew Point: 35.6°F. Pressure: 30.23 in 1023.6 hPa (Falling).
15:44 <vinavil> lol, it warns me everytime anybody check weather. why did i choose rain as nick?
16:06 -!- ady666 [i=Ady@160.Red-88-21-9.staticIP.rima-tde.net] has quit []
16:08 <guru3> wooo post 0x1400!
16:10 <z-man> that's nnot a very special number :)
16:10 <guru3> but it has two zeros!
16:12 <z-man> Ok, and only 2 set bits, I give you that.
16:12 <z-man> but 0x1800 would at least be a little more special.
16:14 <guru3> that would be...
16:15 <guru3> a large number in decimal >_<
16:15 <z-man> Umm, the following commit message can probably be misunderstood.
16:16 <armabot> armagetronad: z-man * r7586 /armagetronad/branches/0.2.8-auth/armagetronad/src/ (tools/tMemManager.cpp tools/tMemManager.h tron/gGame.cpp): Reduced number of mutex lock points in memory manager to 2; eliminated information passing over global variables.
16:16 <guru3> it's a bit more fundamental than that z-man, i'm stuck at "understood"
16:16 <z-man> I hope that does not sound as if I added some global variables :)
16:20 <guru3> merging databases :<
16:30 <armabot> armagetronad: z-man * r7587 /armagetronad/branches/0.2.8-auth/armagetronad/ (8 files in 3 dirs): Added authentication hash method query; the server now picks a method client, server and authority support (or gives up).
16:36 <z-man> you're really trying to do that?
16:37 <guru3> not really
16:37 <guru3> the idea sort of makes me cry
16:38 -!- liberweesco [n=libervis@78-1-110-13.adsl.net.t-com.hr] has joined #armagetron
16:38 -!- libervisco [n=libervis@tuxhacker/libervisco] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
16:38 <guru3> the different apps all want to keep track of different data
16:52 <madmax> #m eddiefantastic another 'BUG'. on the round end, 2 players alive, one of them won apparently with no reason (wasn't eradicated/killed)
16:52 <armabot> madmax: The operation succeeded.
16:53 -!- K-Yo [n=K-Yo@unaffiliated/k-yo] has joined #armagetron
16:53 -!- ct|kyle [n=kyle@pool-71-97-143-220.aubnin.dsl-w.verizon.net] has joined #armagetron
16:56 -!- epsy [n=epsy@mar75-4-82-227-65-72.fbx.proxad.net] has joined #armagetron
16:58 <flex> :* epsy
16:58 <flex> lal
16:58 <epsy> ?
16:58 <flex> nothin
17:03 <eddiefantastic> madmax: you sure one of the players hadn't let his zone collapse?
17:05 <madmax> if the center zone collapses soon enough, the player is left alive? if so, maybe it was that
17:05 -!- Netsplit clarke.freenode.net <-> irc.freenode.net quits: Lucifer_bed
17:05 <eddiefantastic> yes, it does that. if a zone collapses with no enemies present in the zone, the player survives
17:06 <eddiefantastic> I have a script to kill them manually, but it's not there yet
17:07 <vinavil> flex: what did i have to do, i cannot remember
17:07 <madmax> but the zone of the other player was still there...
17:07 <vinavil> epsy: the server seems to be working very well actually, thanks
17:08 -!- Netsplit over, joins: Lucifer_bed
17:08 <epsy> vinavil, i didn't touch anything since yesterday lol
17:08 <eddiefantastic> 2 players, 2 zones, round ended?
17:09 <madmax> can't be sure if the zone already collapsed a lot earlier, but yeah
17:09 <vinavil> epsy: i love arma servers
17:10 <epsy> :P
17:10 <luke-jr> guru3: probably easier to have them move to ArmaAuth at the same time
17:10 <luke-jr> z-man: btw, why did you split up authority early on? that makes everything much harder ☹
17:10 <vinavil> epsy: are we ready for !help or !config? i have some free time actually
17:10 <epsy> if you want
17:10 <madmax> btw vinavil, that rubber 2 only lasted a round :-P
17:10 <vinavil> lol, i'm sorry
17:11 <vinavil> but i can set it standard if you promise to play there more :)
17:11 <z-man> luke-jr: split? how did I split anything?
17:11 <luke-jr> z-man: well, added authority alongside username
17:11 <vinavil> epsy: what do you prefer to work on?
17:11 <epsy> !help :P
17:11 <luke-jr> z-man: instead of keeping username in the form 'foo@bar'
17:11 <luke-jr> and splitting at the implementation
17:11 <madmax> vinavil: the surrounding circle was a good idea, no place to run
17:12 <z-man> ah, that's not really a final format :)
17:12 <z-man> I haven't touched the ePlayer part of authentication yet, really.
17:12 <vinavil> madmax: indeed and also waiting for players and maybe playing with bots is less annoying
17:12 <z-man> You can log in, but apart from getting the authority string and the flag set, there is no effect :)
17:13 <vinavil> even if i think there is no bot actually, lol
17:13 <vinavil> i'll put it
17:13 <vinavil> epsy: come to #vinavil
17:16 <flex> vinavil, I think you were going to clean up the cockpit
17:17 <flex> and also publish your latest version(s) :p
17:19 <vinavil> ohhhh, the cockpit, yeah. i'll do this night
17:19 <flex> vinavil, once you release your final version I'll change mine to include fastest and brake if you decide to remove those in your final release, then you can leave two final releases there
17:22 <vinavil> flex: i refuse fastest, it is not essential and childish, i'll find a way to add brake in toggle mode
17:22 <flex> lol, ok
17:23 <flex> childish? lol how :p
17:33  * luke-jr encourages Aussies to get playing Arma with his new specials: http://lightfoot.dashjr.org ☺
17:41 <guru3> luke-jr: about how many servers are you hosting for $$?
17:42 <luke-jr> guru3: about 10
17:42 <guru3> you're probably making more money than the entire project :<
17:42 <luke-jr> haha, maybe ignoring expenses
17:42 <guru3> you at least have a cashflow
17:43 <luke-jr> and/or if they were all at my current rates
17:43 <luke-jr> guru3: indeed, hopefully someday the community will grow to where I can actually hire the whole dev team full time ☺
17:43 <luke-jr> funding the project full time would be the ultimate ideal ☺
17:43  * guru3 nods
17:44 <luke-jr> hence my interest in buying ads for arma :þ
17:44 <guru3> ah yeah about that
17:44 <guru3> bad idea
17:45 <guru3> seems like dreamhost can't handle that sort of traffic
17:45 <luke-jr> I noticed, from some reviews ;)
17:45 <luke-jr> I do know a cheap webhost that can handle slashdotting tho
17:46 <guru3> tell me in a year when our hosting is up -_-
17:46 <luke-jr> heh
17:46 <luke-jr> well, apparently if we were to push Dreamhost's hosting beyond their capabilities they refund ;)
17:46 <luke-jr> lol
17:47 <guru3> Oo
17:47 <luke-jr> did you see the review/rant I linked you?
17:47 <luke-jr> he was actually using 50% of the promised bandwidth ;)
17:47 <guru3> yeah
17:48 -!- spidey [n=spidey@unaffiliated/mcspiddles] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
17:48 -!- spidey_ [n=spidey@adsl-065-006-218-226.sip.mem.bellsouth.net] has joined #armagetron
17:51 <luke-jr> guru3: well, think we can setup a mirror for when/if I buy the ad?
17:51 <guru3> could probably use the sourceforge hosting for it
17:51 <luke-jr> hm
17:51 <guru3> or find something
17:51 <luke-jr> wonder if SF can handle that much traffic
17:54 <luke-jr> hey, vinavil is one of those rare TRON movie fans
17:55 <vinavil> :)
17:55 <luke-jr> he knows what a bit is!
17:56 <luke-jr> anyhow
17:56 <luke-jr> do we have any good marketing ppl?
17:56 <luke-jr> that would be another thing needed if I buy advertising
17:57 <luke-jr> no point paying for ads to be shown if the ads don't appeal
18:01 <flex> you're talking about graphical designs?
18:01 <luke-jr> yeah
18:01 <flex> I'm sure a contest for the best banner or something can be done
18:01 <flex> on the forums or something
18:01 <luke-jr> well, this would be more like 640x480 ☺
18:02 <luke-jr> or rather, a full size webpage that scales well
18:02 <luke-jr> good idea for the contest tho
18:03 <flex> yeah graphic contests are good
18:03 <luke-jr> that just leaves me to save up enough $ for the ads and high-traffic hosting
18:05 <flex> well if it's for the game and not personal gain then I guess donations should be set up :p
18:06 <flex> Can someone tell me how I can reverse this bar from going left to right, to going right to left
18:06 <flex> http://img527.imageshack.us/img527/5641/barconvert001bz3.jpg
18:06 <flex> http://pastebin.com/f417447ac
18:07 <luke-jr> flex: guru3 gets donations, but … nobody donates :o
18:08 <flex> maybe a good idea would be to add it to the main page, as a menu link
18:08 <flex> or something
18:09 <flex> but I was thinking more of a campaign donation and not exactly a general donation
18:09 <flex> you know, towards the marketing thingy
18:09 -!- StickyNoob [n=sticky@] has quit ["leaving"]
18:09 -!- Sticky_ [n=sticky@] has joined #armagetron
18:10 <luke-jr> flex: hm
18:10 -!- Sticky_ [n=sticky@] has left #armagetron []
18:10 -!- Sticky_ [n=sticky@] has joined #armagetron
18:10 <luke-jr> guru3: check out flex's ideas :þ
18:10 <guru3> i was just thinking about a campaign the other day
18:10 <guru3> but like, we have a donation link
18:10 <guru3> everywhere
18:11 <flex> haha :p
18:11 <flex> but yeah, sounds good
18:11 <flex> if it's a campaign nobody can say you're forcing it on everyone
18:11 <guru3> the main page has a link at the bottom
18:11 -!- Sticky_ [n=sticky@] has left #armagetron []
18:11 <guru3> the wiki... had one
18:11 -!- Sticky_ [n=sticky@] has joined #armagetron
18:11 <guru3> i'm pretty sure the forums has one
18:12 <eddiefantastic> flex: <Reverse value="true"/>
18:12 <flex> ty
18:12 <armabot> armagetronad: z-man * r7588 /armagetronad/branches/0.2.8-auth/armagetronad/src/ (4 files in 2 dirs): Improved password entry form, all forms of canceling are recognized, failed automatic logins are repeated automatically.
18:13 <luke-jr> guru3: I think the menu item sounds like a good idea
18:13 <luke-jr> and like flex said/implied, if people know a specific goal it's for, they might be more willing to donate
18:14 <guru3> we have no goal right now
18:14 <guru3> hosting's paid thru like march next year from all the donations i'd collected up to the point before i got it
18:14 <luke-jr> eg "advertising" or such
18:36 <spidey_> eg "PRESS TURN DONE" or die
18:44 <spidey_> this is for luke
18:44 <spidey_> Q: Who wrote this fucking gay ass FAQ anyways?
18:44 <spidey_> A: Jesus did, we were sitting around one night smoking some crack and I told his Jesus if you want to continue sleeping on my couch, your ass needs to get a job. Jesus, then told me, how about I write the myg0t FAQ instead. I told Jesus, throw in a hand job and you got yourself a deal. The rest is history.
18:47 <vinavil> it could have been more funny
18:52 <flex> myg0t is still alive?
18:52 <spidey_> i guess
18:52 <spidey_> the site's still up
18:52 <flex> they're stupid..
18:52 <spidey_> lol yea
18:53 -!- deja_vu [n=deja_vu@HSI-KBW-085-216-060-101.hsi.kabelbw.de] has joined #armagetron
18:56 <z-man> gaa, concurrency is hell
18:57 <luke-jr> O.o
18:57 <z-man> the authentication checks themselves are no problem
18:57 <z-man> but the interaction with the game is
18:57 <z-man> suppose someone initiates a login, then leaves the server, and another one takes his place....
18:58 <z-man> We have no real way to track different users o the same numeric ID right now.
18:58 <luke-jr> how do kick polls handle it?
18:58 <z-man> They use the traditional asyncroneous approach.
18:58 <luke-jr> ?
18:59 <z-man> There is a state object somewhere, and every time a message regarding the poll arrives, the state is updated.
18:59 <luke-jr> O.o
18:59 <z-man> and as soon as enough votes are there, the player is kicked.
18:59 <epsy> i seen an issue with kick votes yesterday
18:59 <z-man> Well, how else would they work?
19:00 <epsy> someone who kept reconnecting and voting against a poll which was going to kick him
19:00 <luke-jr> z-man: when someone leaves, they handle that fine
19:01 <z-man> luke-jr: yeah, they react to that message.
19:01 <z-man> epsy: did it have an effect? :)
19:01 <z-man> apart from the annoyance, of course.
19:02 <epsy> the effect of the poll being rejected
19:02 <epsy> after the 10th time he reconnected
19:02 <vinavil> oh, another request, can we make a "reason" field required to send a poll? and also that when you vote there is not "do not mind" but "agree" or "disagree", with disagree as default and the game should stop like it does with message_of_the_day printing about the poll, the reason and the game doesn't start untill everyone voted. what do you think?
19:02 <epsy> (10th -> arbitrary number)
19:03 <luke-jr> I think I should be allowed to abstain from voting without it bugging me every fscking round
19:03 <epsy> vinavil, no
19:03 <luke-jr> epsy: try 'nth'
19:03 <epsy> luke-jr, :)
19:03 <vinavil> that when it is not you the noob being kicked
19:04 <luke-jr> IIRC, there's a server option to prevent kick poll voting in the first N seconds of connecting
19:04 <luke-jr> or at least issuing a poll
19:04 <luke-jr> maybe it needs to extend to votes
19:04 <epsy> vinavil, i prefer sometimes waiting next round before kicking (or not ) somone
19:04 <K-Yo> vinavil, "the game doesn't start untill everyone voted" certainly not!!
19:05 <flex> reason should be added, I agree
19:05 <epsy> fullscreen message either
19:05 <K-Yo> reason why not
19:05 <epsy> but reason ftw
19:06 <epsy> also, if it would be possible to call a « message » or « team message » vote
19:06 <epsy> that would be neat too heh
19:06  * beta|AoS| is a noob
19:07  * epsy agrees $[120/5*2]%
19:07  * madmax polls beta|AoS| 
19:07  * z-man does not listen too much to feature requests on IRC because he a) forgets them anyway and b) doesn't understand them because IRC is too chaotic.
19:07 <epsy> haha :D
19:07 <vinavil> if you were that noob you would like to know the reason and to be voted not just by players who do not mind (because actually players vote yes everytime even if they do not know what is it about, because "do not mind" it is not the same as abstain, indeed it proposes you to vote everyround)
19:08  * epsy votes against poll "kick beta|AoS|"
19:08 -!- epsy [n=epsy@mar75-4-82-227-65-72.fbx.proxad.net] has left #armagetron []
19:08 -!- epsy [n=epsy@mar75-4-82-227-65-72.fbx.proxad.net] has joined #armagetron
19:08  * epsy votes against poll "kick beta|AoS|"
19:08 -!- epsy [n=epsy@mar75-4-82-227-65-72.fbx.proxad.net] has left #armagetron []
19:08 -!- epsy [n=epsy@mar75-4-82-227-65-72.fbx.proxad.net] has joined #armagetron
19:08  * epsy votes against poll "kick beta|AoS|"
19:08 <madmax> o_O
19:08 <epsy> that's a bit like what i seen the other day
19:09  * z-man especially does not follow feature request discussions whe had that one way or another on the forum.
19:09 <madmax> that works?
19:09 <epsy> apparently
19:09 <flex> how did it go on the forum?
19:09 <vinavil> actually do not mind isn't abstain, but tell me about it next match. of course a 3rd option with abstain can be added.
19:09 <epsy> btw the guy who did that got a ban :P
19:09 <flex> why would anyone disagree to adding "reason" on votes
19:09 <beta|AoS|> Poll for beta|AoS| has been accepted
19:09  * beta|AoS| left team #armagetron
19:10 <epsy> beta|AoS|, actually it would not
19:10 <epsy> *be
19:10 <K-Yo> .ls plastik
19:10 <beta|AoS|> ><
19:10 <beta|AoS|> I know !
19:10 <epsy> K-Yo, ouais lui
19:10  * beta|AoS| slaps epsy and K-Yo 
19:10 <K-Yo> #lastseen plastik
19:10 <armabot> K-Yo: Plastik has last been seen on SPACEZONE I [HIGH SPEED!!] 20 hours 26 minutes ago.
19:10 <K-Yo> #lastseen plastik
19:10 <armabot> K-Yo: Plastik has last been seen on SPACEZONE I [HIGH SPEED!!] 20 hours 26 minutes ago.
19:10 <luke-jr> #rating plastik
19:10 <K-Yo> oops
19:10 <armabot> luke-jr: plastik is 1265th with a rating of 1463-1672 (from 1450-1680)
19:10 <K-Yo> he rules
19:11 <K-Yo> #rating cttk-yo
19:11 <flex> #rating me
19:11 <armabot> K-Yo: cttk-yo is 117th with a rating of 1612-1653 (from 1618-1667)
19:11 <armabot> flex: me is 1513th with a rating of 1441-1497 (from 1449-1506)
19:11 <K-Yo> :p
19:11 <flex> #rating armabot
19:11 <epsy> #rating armabot
19:11 <vinavil> what is rating?
19:11 <K-Yo> cu all bon appetit
19:11 <epsy> pff
19:11 <armabot> flex: armabot is 5146th with a rating of 1150-1850
19:11 <flex> lol
19:11 <armabot> epsy: armabot is 5146th with a rating of 1150-1850
19:11 <luke-jr> lol
19:11 <K-Yo> armabot, you suck
19:11 <flex> #rating nas
19:11 <armabot> flex: I don't know anything about 'nas'!
19:11 <luke-jr> vinavil: skill
19:12 <epsy> #tea
19:12 <armabot> epsy: Fortress Café: Players (8/32): .:] flash, /=\, buGzi, G@Y @$$ HOLE, Goodygumdrops, hoop, Petrus, ~"XzL.PuNish
19:12 <epsy> bfff
19:12 <vinavil> haha
19:12 <luke-jr> #rating oorain
19:12 <madmax> go Goodygumdrops!
19:12 <armabot> luke-jr: oorain is 1012th with a rating of 1483-1581 (from 1484-1580)
19:12 <epsy> just for her
19:12 <epsy> #ss caf
19:12 <armabot> epsy: Fortress Café: Team blue (52): Goodygumdrops (10), /=\ (4), .:] flash (2), ~|DS|~ Plage (0); Team gold (46): hoop (14), buGzi (2), G@Y @$$ HOLE (0), ushakov (0), ¦×¦epsy (0)
19:12 <vinavil> and what is it about?
19:12 <luke-jr> #rating hoop
19:12 <armabot> luke-jr: hoop is 126th with a rating of 1609-1633 (from 1583-1619)
19:12 <luke-jr> #rating |x|epsy
19:12 <armabot> luke-jr: |x|epsy is 452nd with a rating of 1541-1573 (from 1560-1597)
19:13 <epsy> madmax, you're petrus ?
19:13 <luke-jr> epsy: K-Yo has you beat
19:13 <luke-jr> well, probably
19:13 <madmax> i'm not even playing
19:13 <epsy> wrtlprnft, he got a damn fucking dyn ip
19:13 <epsy> :'(
19:13 <luke-jr> #rating madmax
19:13 <armabot> luke-jr: madmax is 220th with a rating of 1587-1623 (from 1590-1633)
19:14 <madmax> i think that thing gives more rating to LMS games than team ones
19:14 <vinavil> who is first? luke-jr? haha
19:14 <luke-jr> http://ratings.armagetronad.net
19:14 <luke-jr> madmax: it's more accurate with LMS, indeed, but it is aware of its accuracy too
19:15  * vinavil bets it is hosted on luke-jr's server
19:15 <luke-jr> madmax: as seen in the range
19:15 <madmax> we could get a betting system for #tea. we could bet on who has the highest score at a given time. and shame on cheaters of course
19:15 <flex> luke-jr, is there a specific round you have to play inorder to get on the list?
19:15 <luke-jr> flex: no
19:15 <flex> so why is my new names not being recorded :p
19:15 <luke-jr> #aka flex
19:15 <armabot> luke-jr: ¿215 flex kinky4u hoax_>_fle hoax_>_flex_l>
19:15 <luke-jr> flex: what new names?
19:16 <flex> #rating nas
19:16 <flex> that
19:16 <armabot> flex: I don't know anything about 'nas'!
19:16 <luke-jr> 1. you need to play in a participating server
19:16 <flex> i did
19:16 <luke-jr> 2. you should enter with an existing name and rename in that server
19:16 <luke-jr> did you?
19:16  * luke-jr notes ed's servers were down earlier
19:16 <luke-jr> well, not down, but down-participating
19:17 <flex> well i don't want to share rating with my other names
19:17 <vinavil> lol
19:17 <vinavil> is there anybody still playing for the fun itself?
19:17 <flex> yes
19:17 <luke-jr> flex: -.-
19:17 <flex> #rating flex
19:17 <armabot> flex: flex is 999th with a rating of 1484-1523 (from 1510-1553)
19:17 <madmax> vinavil: absolutely
19:18 <flex> i wouldn't be 999th if it wasn't for fun :p
19:18 <luke-jr> flex: having two UIDs won't improve it
19:18 <vinavil> oh max, i had no doubt about you :D
19:18 <madmax> lol
19:18 <luke-jr> I enjoy improving my rating :þ
19:18 <flex> why wont it improve it?
19:19 <luke-jr> flex: because your skill is the same, and it will just float back to the same range
19:19 <flex> haha
19:19 <luke-jr> the only thing you can do to improve is play better
19:19 <luke-jr> and that will work regardless of an existing or new player
19:19 <flex> don't worry, as long as it's possible :p
19:20 <luke-jr> #rating luke-jr
19:20 <armabot> luke-jr: luke-jr is 502nd with a rating of 1534-1575 (from 1537-1573)
19:20 <luke-jr> eck, I need to play more :x
19:20 <madmax> does anyone have an idea on why irssi isn't able to hilight my nick if it is in the beginning of a line?
19:20 <flex> luke, i'm gona catch you and punch you down to 5000th
19:20  * luke-jr hides
19:20 <madmax> luke-jr: playing more won't do :-P
19:20 <luke-jr> madmax: playing more will make it more accurate
19:20 <madmax> so you'll go down?
19:20 <flex> yeah drop you down to 4k :p
19:20 <vinavil> lol
19:21 <luke-jr> and the practice aspect will make me better
19:21 <madmax> :-D
19:21 <luke-jr> which will make it go up ☺
19:21 <flex> £>
19:21 <luke-jr> note the rank is based on the LOWEST possible skill
19:21 <luke-jr> so more accurate is only up
19:21 <luke-jr> unless you lose skill
19:21 <flex> luke, i'm gona catch you and punch you down to 5000th
19:21 <luke-jr> flex: nope
19:21 <flex> yes
19:22 <luke-jr> flex: I play on US servers :D
19:22 <madmax> #lastseen luke-jr
19:22 <luke-jr> lol
19:22 <armabot> madmax: luke-jr has last been seen on Bugfarm Elimination Sumo 1 day 6 hours 54 minutes ago.
19:22 <luke-jr> that time didn't count ;x
19:22 <madmax> US server right there, er
19:22 <flex> lol
19:22 <vinavil> if i lose a skill, then where do i search to get it back?
19:22 <flex> i'm gona stalk you every hour :p
19:23 <vinavil> can i sell skills? how they are rated?
19:24 <luke-jr> …
19:24 <armabot> armagetronad: luke-jr * r7589 /armagetronad/trunk/build/gentoo/overlay/games-action/armagetronad-live/ (Manifest armagetronad-live-0.2.8_alpha7561.ebuild): respect more LINGUAS flags
19:24 <luke-jr> vinavil: skill is rated based on who you kill and who kills you
19:24 <flex> luke-jr, I was like 400th and infa was like 100th we played on cafe for abit and he was defending purely.. and now he's 22ed or something..
19:24 <flex> how is that possible
19:24 <vinavil> if i find a skill on the street and i start using it before to clean it, am i a dirty? is that still regular?
19:25 <flex> i jumped him to the top 25?
19:25 <flex> #rating cafe |x|_infamous
19:25 <armabot> flex: I don't know anything about 'cafe_|x|_infamous'!
19:25 <luke-jr> flex: shrug, more accurate?
19:25 <flex> #rating2 cafe |x|_infamous
19:25 <armabot> flex: I don't know anything about 'cafe'!
19:26 <luke-jr> #rating |x|_infamous
19:26 <flex> #rating2 tea |x|_infamous
19:26 <armabot> luke-jr: |x|_infamous is 22nd with a rating of 1680-1728 (from 1644-1700)
19:26 <luke-jr> #rating2 |x|_infamous cafe
19:26 <armabot> flex: I don't know anything about 'tea'!
19:26 <armabot> luke-jr: |x|_infamous is 3rd with a rating of 1676-1725 (from 1640-1697) on cafe
19:26 <flex> #rating flex cafe
19:26 <armabot> flex: I don't know anything about 'flex_cafe'!
19:26 <flex> #rating2 flex cafe
19:26 <armabot> flex: flex is 300th with a rating of 1462-1510 (from 1493-1557) on cafe
19:27 <vinavil> "armabot: flex: I don't know anything about 'tea'!" damn, where does it come from?
19:27 <luke-jr> …
19:27 <flex> it's milkshare for adults :p
19:27 <flex> milkshake
19:28 <K-Yo> epsy, <epsy> wrtlprnft, he got a damn fucking dyn ip <== ur wrong
19:28 <K-Yo> :p
19:29 <epsy> why?
19:29 <vinavil> so, if i get killed by a low rated player my rating go down in the pit?
19:29 <K-Yo> i don't have a dynamic ip
19:29 <epsy> K-Yo, cus you want to get a ban too?
19:29 <K-Yo> lol
19:29 <K-Yo> u weren't talking about ranks i guess... sry ><
19:29 <epsy> i was talking about the fucker wrtl banned
19:30 <K-Yo> ah
19:30 <K-Yo> he came back?
19:30 <luke-jr> vinavil: if he consistently kills you over and over, maybe
19:30 <epsy> ur like freako sometimes
19:30 <vinavil> that is awesome
19:30  * vinavil runs in game to get killed
19:30 <luke-jr> …
19:30 <luke-jr> vinavil: can I be the killer? :D
19:31 <luke-jr> plz
19:31 <luke-jr> plz
19:31 <luke-jr> plz
19:31 <K-Yo> no, me!
19:31 <luke-jr> >:O
19:31 <vinavil> of course, i'm in café
19:31 <K-Yo> i'm better in killing
19:31 <luke-jr> meh
19:31 <luke-jr> cafe is a pain
19:31 <luke-jr> there's teams
19:31 <luke-jr> go to eclisped :D
19:31 <vinavil> k-yo, you are too high rated
19:31 <K-Yo> shit
19:31 <K-Yo> #rating |<
19:31 <armabot> K-Yo: |< is 116th with a rating of 1612-1653 (from 1618-1667)
19:31 <K-Yo> shit
19:31 <luke-jr> vinavil: eclipsed?
19:32 <madmax> #sd -v eclipsed
19:32 <armabot> madmax: There doesn't seem to be a server matching “eclipsed” at the moment, sorry.
19:32 <vinavil> what is eclipsed?
19:32 <madmax> #sd -v eclipse
19:32 <armabot> madmax: .: Eclipse'd.EC|d Arma Clan TRAINER :. ( running 0.2.8_alpha20080114 unix dedic, url: http://www.eclipse-d.org, Description: “Welcome to .EC|d Standard Settings. Medium Rubber and a custom map.“, No online players.
19:32 <luke-jr> flex: notice K-Yo's two names are both almost the same rating :þ
19:32 <luke-jr> madmax: not that one
19:32 <luke-jr> minus TRAINER
19:32 <madmax> erm
19:33 <luke-jr> vinavil: ok?
19:33 <K-Yo> always
19:33 <madmax> don't go! it's a trap!
19:33 <K-Yo> tsame on ctwf
19:33 <vinavil> ok wat?
19:33 <luke-jr> vinavil: Eclipse'd non-trainer
19:33 <luke-jr> (trainer is off-the-record/non-participate)
19:33 <vinavil> is it a server
19:34 <luke-jr> yes
19:34 <vinavil> im there
19:34 <K-Yo> #aka petrus
19:34 <K-Yo> #aka plastik
19:34 <armabot> K-Yo: I don't know anything about 'petrus'!
19:34 <armabot> K-Yo: ¿3312 plastik
19:35 <vinavil> nice server... lol...
19:36 <vinavil> is there a way to play, or it is just the title we are this clan bla bla
19:36 <vinavil> screen is black
19:37 <vinavil> do i down rate if i suicide?
19:39 <K-Yo> how can i get such a good ranking and sucking that much ><
19:39 <K-Yo> #help ss
19:39 <armabot> K-Yo: (ss <an alias, 0 arguments>) -- Alias for "serverscores $*".
19:39 <K-Yo> #ss café
19:39 <armabot> K-Yo: Fortress Café: Team gold (112): flex (16), /dev/null (14), ¦×¦epsy (12), Mikael (4), buGzi (4), hoop (4), cttK-Yo (2); Team blue (68): Luzifer (18), ~°~>(.)GluGGsel (10), CTT_rugkei (6), Goodygumdrops (6), the best girl 1 (4), Tom (0), fri (0)
19:39 <vinavil> #rating rain
19:39 <armabot> vinavil: rain is 531st with a rating of 1531-1576 (from 1536-1577)
19:40 <vinavil> lol
19:40 <epsy> K-Yo, fuck this isn't #crazy-tronners
19:41 <madmax> yeah, luke-jr is a digger.
19:44 <vinavil> #rating rain
19:44 <armabot> vinavil: rain is 584th with a rating of 1525-1570 (from 1536-1577)
19:44 <vinavil> lol, it works
19:44 <flex> #rating2 flex cafe
19:44 <armabot> flex: flex is 276th with a rating of 1473-1518 (from 1493-1557) on cafe
19:45 <vinavil> well, it is hard to get killed by luke, i need double attention
19:48 <vinavil> #rating rain
19:48 <armabot> vinavil: rain is 749th with a rating of 1507-1552 (from 1536-1577)
19:49 <vinavil> hahah
19:49 <K-Yo> lol epsy
19:50 <beta|AoS|> epsy !
19:51 <epsy> ...
19:52 <epsy> WHAT DID I FCKING SAY?
19:53 <g5vc> l o l
19:53 <vinavil> #rating rain
19:53 <armabot> vinavil: rain is 996th with a rating of 1485-1530 (from 1536-1577)
19:54 <madmax> hey, you're going down pretty good
19:54 <vinavil> yeah :D
19:54 -!- liberweesco is now known as libervisco
19:54 <beta|AoS|> K-Yo: don't hl epsy all the time...
19:54 <madmax> #rating luke-jr
19:54 <armabot> madmax: luke-jr is 500th with a rating of 1534-1575 (from 1537-1573)
19:55 <madmax> 502 -> 500
19:55 <epsy> looks like you want to be on my ignore list
19:56 <MrBougo> epsry is really pissed :o
19:57 <madmax> heh
19:58 <madmax>  /lastlog rocks
19:58 <vinavil> #rating rain
19:58 <armabot> vinavil: rain is 1244th with a rating of 1464-1509 (from 1536-1577)
19:58 <MrBougo> :O madmax
19:58 <MrBougo> IT DOES
19:59 <madmax> you use irssi too?
19:59 <MrBougo> nope, xchat
19:59 <madmax> xchat has that? x_x
19:59 <MrBougo> sure
19:59 <MrBougo> did you get a "test"?
20:00 <MrBougo> hehe
20:00 <MrBougo> it wasnt a ctcp
20:00 <MrBougo> it was a ctcp notice
20:00 <madmax> pfft
20:01 <flex> #lastseen luke-jr
20:01 <armabot> flex: luke-jr has last been seen on Bugfarm Elimination Sumo 1 day 7 hours 33 minutes ago.
20:02 <madmax> he was hiding under the name 'luke' :-P
20:02 <flex> #rating flex
20:02 <armabot> flex: flex is 820th with a rating of 1499-1535 (from 1510-1553)
20:02 <flex> yay improved by 100 :p
20:02 <flex> or 80 :p
20:02 <vinavil> you cannot beat me
20:02 <vinavil> #rating rain
20:02 <armabot> vinavil: rain is 1487th with a rating of 1444-1488 (from 1536-1577)
20:02 <flex> lol
20:03 <madmax> haha
20:03 <flex> it's actually lower the better rain
20:03 <flex> #lastseen luke
20:03 <armabot> flex: luke has last been seen on .: Eclipse'd.EC|d Arma Clan :. 1 minute ago.
20:03 <madmax> that's what they want *you* to believe
20:04 <flex> #aka luke
20:04 <armabot> flex: ¿403 luke daniel dude
20:04 <luke-jr> #rating rain
20:04 <luke-jr> #rating luke-jr
20:04 <armabot> luke-jr: rain is 1564th with a rating of 1437-1481 (from 1536-1577)
20:04 <guru3> wow
20:04 <armabot> luke-jr: luke-jr is 501st with a rating of 1534-1575 (from 1537-1573)
20:04 <vinavil> :D
20:04 <luke-jr> #aka luke-jr
20:04  * guru3 has had an idea
20:05 <luke-jr> #rating oorain
20:05 <armabot> luke-jr: ¿8 praise_jesus luke-jr
20:05 <guru3> who wants to login to the forums with a key?
20:05 <armabot> luke-jr: oorain is 1016th with a rating of 1483-1581 (from 1484-1580)
20:05 <luke-jr> guru3: …
20:05 <flex> luke, lets settle it! come on and let me pwn you for abit
20:05 <luke-jr> oorain != rain⁉
20:05 <guru3> oh yeah i've been meaning to ask luke-jr what are the two blocks?
20:05 <vinavil> luke-jr: no
20:05 <luke-jr> epsy:
20:06 <flex> luke, lets settle it! come on and let me pwn you for abit
20:06 <luke-jr> ooo
20:06 <luke-jr> vinavil: was I playing under 'luke' all this time? ☹
20:06 <luke-jr> #rating luke
20:06 <armabot> luke-jr: luke is 57th with a rating of 1640-1724 (from 1204-1318)
20:06  * luke-jr stabs z-man
20:06 <vinavil> luke-jr: yes
20:06 <flex> lolol
20:06 <madmax> luke clearly cheats
20:06 <luke-jr> bad z-man, renaming me like that ☹
20:07 <madmax> he must have a special flag for 'luke*' in his rating system
20:07 <vinavil> anybody want to be position 1? i let you kill me till you reach it for 5 euro
20:07 <luke-jr> #rating rain
20:07 <armabot> luke-jr: rain is 1723rd with a rating of 1423-1467 (from 1536-1577)
20:07 <luke-jr> not sure it would help at this point
20:07 <luke-jr> lolo
20:08 <vinavil> the bots are gaining rate, lol
20:08 <madmax> #rating vim
20:08 <armabot> armagetronad: luke-jr * r7590 /armagetronad/trunk/build/gentoo/overlay/games-action/armagetronad-live/ (Manifest armagetronad-live-0.2.8_alpha7561.ebuild): dedicated-only compat
20:08 <armabot> madmax: timed out
20:08 <madmax> :(
20:08 <deja_vu> #rating Quantumsquirrel
20:09 <luke-jr> try again in a minute
20:09 <luke-jr> it's committing the last RP
20:09 <armabot> deja_vu: timed out
20:09 <madmax> RP?
20:09 <luke-jr> rating period
20:09 <luke-jr> when official = live and time takes its toll
20:11 <vinavil> i need something with respawn, lol
20:11 <luke-jr> …
20:11 <deja_vu> #rating Quantumsquirrel
20:11 <armabot> deja_vu: quantumsquirrel is 490th with a rating of 1535-1581 (from 1537-1578)
20:11 <deja_vu> at least i'm in there now^^
20:12 <flex> lol
20:12 <vinavil> they say god is with you. if you have god, what would you trade him for?
20:12 <guru3> php can do RSA :o
20:13 <luke-jr> guru3: our browsers can't
20:13 <guru3> i was thinking instead of a password
20:13 <guru3> an upload key thing -_-
20:13 <vinavil> something crashed in arma
20:13 <guru3> just trying to imagine how/if that would work
20:13 <vinavil> the masters maybe?
20:14 <vinavil> in a while every full server was empty
20:14 <vinavil> and just one players online
20:14 <vinavil> player*
20:14 <vinavil> now 2
20:14 <vinavil> is it only me?
20:15 <luke-jr> vinavil: http://beta.armagetronad.net/fetch.php/PreResource/moviesounds_fq.zip
20:15 <luke-jr> http://beta.armagetronad.net/fetch.php/PreResource/moviepack.zip
20:16 <vinavil> ty
20:17 <armabot> armagetronad: luke-jr * r7591 /armagetronad/trunk/build/gentoo/overlay/games-action/ (6 files in 2 dirs): respect more LINGUAS flags
20:17 <madmax> linguas? that has nothing to do with languages right?
20:17 <luke-jr> sure it does
20:18 <madmax> well, línguas is languages in portuguese
20:18 <luke-jr> …
20:18 <luke-jr> [ebuild   R   ] games-action/armagetronad-live-0.2.8_alpha7561  USE="opengl -auth -debug -dedicated* -moviepack -moviesounds" LINGUAS="en en_GB -de -en_US -es -fr" 0 kB ⚀
20:18 <K-Yo> haha beta|AoS|
20:18 <madmax> just wondering why it's that name
20:19 <vinavil> i love it, thank you luke
20:19 <luke-jr> madmax: http://devmanual.gentoo.org/general-concepts/linguas/index.html
20:19 <luke-jr> :D
20:19 <epsy> luke-jr, btw, if i do USE=dedicated it installs on new slot right?
20:19 <luke-jr> epsy: no, it compiles both and replaces the old install
20:20 <epsy> hm
20:20 -!- madmax [n=madmax@unaffiliated/madmax] has quit ["brb"]
20:22 <wrtlprnft> epsy: maybe once we have more fine grained rights management i might add moderators to café, together with a script that sends me information about every kick (and the last 1000 or so log lines before it) and the restriction that moderators must specify a good reason for a kick
20:22 <epsy> ?
20:22 <luke-jr> wrtlprnft: epsy already wrote scripts for fine-grained rights
20:22 <luke-jr> wrtlprnft: it uses INTERCEPT_COMMANDS
20:22 <epsy> heh
20:23 -!- madmax [n=madmax@unaffiliated/madmax] has joined #armagetron
20:24 <epsy> luke-jr, at that time i only wiped out conflicting commands and redirecting it to stdout :P
20:24 <wrtlprnft> i don't want to run too intrusive scripts on café
20:25 <luke-jr> epsy: it works with INTERCEPT_COMMANDS :þ
20:25 <epsy> luke-jr, now you edited it and stole it to me haha
20:25 <wrtlprnft> i'd especially prefer to leave arma's stdin alone
20:25 <luke-jr> epsy: tbh, I broke your code hacks with an upgrade and felt I had to replace them
20:25 <wrtlprnft> epsy: talking about that guy with a dynamic ip
20:25 <epsy> ah..
20:26 <luke-jr> cuz flex was paying for it back then
20:26 <luke-jr> :þ
20:26 <luke-jr> and that's the story behind INTERCEPT_COMMANDS ☺
20:26 <epsy> heh
20:26 <wrtlprnft> someone would pay for the couple of lines that make up INTERCEPT_COMMANDS?
20:26 <epsy> i was pretty sure i was behind your idea doing it at some point :p
20:27 <luke-jr> wrtlprnft: eh?
20:27 <epsy> i think wrtlprnft meants about strpos :P
20:27 <luke-jr> wrtlprnft: flex was hosting a server with me; epsy wrote the codebase his server used; I broke it, so INTERCEPT_COMMANDS was my rewrite to fix it
20:28 <luke-jr> epsy: IIRC, StrPos still works fine in all supported circumstances ☺
20:28 <epsy> INTERCEPT_COMMANDS /a/b
20:29 <luke-jr> that is not defined ☺
20:29 <epsy> yea, at least say that it's not in the settings's help text
20:29 <luke-jr> defined use is space delimited commands, where commands are defined as a / followed by any number of letters
20:29 <luke-jr> #armaconfig INTERCEPT
20:29 <armabot> luke-jr: Sorry, no matches :S
20:29 <luke-jr> does it even have help text? :x
20:30 <epsy> no
20:30 <luke-jr> lol
20:30 <wrtlprnft> armabot isn't up to date anyways
20:30 <luke-jr> meh
20:31 <epsy> wrtlprnft, btw did that mean we'ill see you more often in café ? :P
20:33 <luke-jr> #aka luke
20:33 <armabot> luke-jr: ¿403 luke daniel dude
20:33  * luke-jr wonders if someone else was using that
20:37 <wrtlprnft> epsy: ?
20:40 <epsy> nvm
20:49 <spidey_> sooooo
20:50 <spidey_> telling a server admin to kiss your dick and goto hell = ban
20:50 <spidey_> xD
20:51 <MrBougo> what if he doesnt ban you and accepts
20:51 <spidey_> this one didn't
20:51 <MrBougo> awwww
20:51 <spidey_> i can't stand admins who think the world revolves around them
20:51 <MrBougo> great way to date spidey_
20:52 <MrBougo> you can have the world revolve around you
20:52 <MrBougo> just roll on the floor
20:52 <spidey_> hah
20:52 <spidey_> i'ma go get banned again, bbl
20:52 <MrBougo> hf
20:52 <luke-jr> lololo
20:55 -!- MrBougo [n=MrBougo@182.222-242-81.adsl-dyn.isp.belgacom.be] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
21:00 <flex> lol
21:01 -!- MrBougo [n=MrBougo@182.222-242-81.adsl-dyn.isp.belgacom.be] has joined #armagetron
21:06 <epsy> spidey_, not the entire world, only their server
21:23 -!- MrBougo [n=MrBougo@182.222-242-81.adsl-dyn.isp.belgacom.be] has quit []
21:33 <Hoax-> flex u on a normal time pattern now?
21:33 <epsy> no, he's weird
21:33 <epsy> er..
21:33 <luke-jr> lol
21:33 -!- tramshed [i=tramshed@im.catapultingfeces.com] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
21:34  * luke-jr is on Midnight - 3 PM
21:34 <Hoax-> What?
21:34 <Hoax-> wait...
21:34 <Hoax-> nothin.
21:34 <epsy> wait..
21:34 <epsy> is it safe?
21:34 <Hoax-> is what safe?
21:34 <Hoax-> tell me what the 'it' refers to.
21:34 <epsy> tell me what the 'it' refers to
21:34  * epsy searches an instant chat for that...
21:34 <Hoax-> a common typo
21:35 <epsy> * Legionnaire a a long and thin spaghetty
21:35 <epsy> er..
21:35 <Hoax-> call it..
21:35 <epsy> Exactly!
21:35 <Hoax-> Indeed!
21:35 <epsy> a common typo.
21:35 <Hoax-> Frenchellent.
21:35 <K-Yo> SPAMMERZ
21:35 <epsy> no no no, let me say it again
21:35 <Hoax-> You Phailed!
21:36 <epsy> Infuckingcredible!
21:36 <Hoax-> i don't know what you mean
21:37 <epsy> :)
21:37 <epsy> :(
21:37 <epsy> :D
21:37 <epsy> xD
21:37 <epsy> :P
21:37 <epsy> :d
21:37 <Hoax-> LOL!
21:37 <epsy> x)
21:37 <epsy> :}
21:37 <epsy> lol!
21:37 <Hoax-> :>
21:37 <epsy>  /shuffle
21:37 <Hoax-> :|
21:37 <Hoax-> |:
21:37 <epsy>  /shuffle -1
21:37 <epsy>  /shuffle +1
21:37 <epsy>  /shuffle -2
21:37 <epsy>  /shuffle +2
21:37 <epsy>  /shuffle -3
21:37 <epsy>  /shuffle +3
21:38  * epsy agrees $[120/5*2]%
21:38  * Hoax- agrees 100%
21:38 <epsy> http://suck.my.co.ck/
21:39 <epsy> * Hoax loves men *
21:39 <Hoax-> * FoFo aim les hommes*
21:40 <epsy> * Legheyounarie has a long and thin spaghetti *
21:41 <Hoax-> im all out tbh
21:42 <epsy> ok
21:42 <epsy> (that was an instant btw)
21:44 <Hoax-> arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf araf raf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf arf
21:44 <Hoax-> (your worst one ever -.-)
21:48 <luke-jr> take it somewhere else
21:50 <Hoax-> luke-jr, omg ren is going to kill L...how boring
21:50 <luke-jr> Hoax-: is she?
21:50 <luke-jr> ☺
21:50 <luke-jr> and it's Rem
21:50 <Hoax-> haha whatever
21:51 <flex> oh hoax is up :p
21:52 <Hoax-> :-/
21:52 -!- tramshed [i=tramshed@im.catapultingfeces.com] has joined #armagetron
21:52 <flex> £>
21:53 <luke-jr> Hoax-: wait for the next episode
21:53 <luke-jr> L gets to play his card ☺
21:54 <Hoax-> heh, ok
21:54 <luke-jr> "Light's-dad, if I die in the next week, your son is Kira"
21:54 <Hoax-> flex <3 When did u get up?
21:54 <Hoax-> luke-jr lmao. Ok you can hush now :>
21:54 <luke-jr> :>
21:56 <luke-jr> "We've apprehended Amane Misa on suspicion of being the second Kira."
21:57  * luke-jr cackles
21:57 <Hoax-> "Also we'd like to issue a statement asking luke-jr to stfu releasing the plot line"
21:57 <Hoax-> I guess you missed that ep
21:58 <Hoax-> I always thought right....what if it ran out of paper? :D
21:58 <luke-jr> "I relinquish all ownership of this notebook." --Light
22:01 <luke-jr> "Light… we're both murderers; see you in hell." *BANG* -- Mr. Yagami, shooting Light
22:01 <luke-jr> Hoax-:
22:02 <Hoax-> What?
22:02 <Hoax-> wait...
22:02 <Hoax-> nothin.
22:02 <luke-jr> Hoax-: no?
22:03 <Hoax-> luke-jr what
22:03 <luke-jr> you didn't see what I quoted? :þ
22:03 <Hoax-> yeah
22:03 <Hoax-> your a funny fuck arn't you :D
22:04 <luke-jr> hehe, you think I'm making it up :D
22:05 <madmax> wait, wth was all that?
22:05 <luke-jr> lol
22:05 <madmax> they have instant chats for IRC now?
22:05 <luke-jr> ROFL
22:07 <luke-jr> /login test
22:07 <wrtlprnft> wow
22:07 <wrtlprnft> you can tell that luke was committing stuff
22:08 <flex> i thought you could make instant chats with scripts on mirc
22:11 <flex> Hoax, yeah I sorted it out :p wake up normal now :p
22:11 <flex> sooner or later it'll get fucked :p
22:11 <Hoax-> flex, you bastard
22:12 <Hoax-> well, just make sure you do :D
22:12 <flex> lol
22:12 <Hoax-> fuck it tbh
22:12 <flex> so we can be online with those young druggy americans on sumo :p
22:12 <flex> late night
22:12 <Hoax-> im gona stay up till 2moro night..then return to the normals
22:12 <Hoax-> hahaha
22:13 <Hoax-> braapp those kids dono tha first ting bout drugs u get me blud
22:13 <flex> haha
22:13 <flex> fo real dawg
22:13 <Hoax-> tbh I wish i could get the log & send it to their parents
22:13 <Hoax-> :D
22:14 <flex> their parents are probably crack heads
22:14 <luke-jr> wrtlprnft: ?
22:15 <Hoax-> lol
22:17 <flex> hoax got my pm ?: :p
22:18 <luke-jr> Hoax-: you don't believe my quotes, do you? XD
22:18 <flex> hoax got my pm!?:p
22:18 <flex> hahahahah
22:18 <Hoax-> yes u noob
22:19 <Hoax-> lmao spurs are 3-0 against gooners
22:19 <luke-jr> yes what
22:19 <luke-jr> yes u do or yes u don't
22:19 <flex> haha are you on there hoax ?:p
22:19 <Hoax-> haha flex...i dont want to see ur mum at work mate
22:19 <Hoax-> :)
22:19 <luke-jr> …..
22:24 <beta|AoS|> brb
22:24 <luke-jr> …
22:24 -!- beta|AoS| [n=ubuntu@theo.is-a-geek.org] has quit [Remote closed the connection]
23:47 -!- deja_vu [n=deja_vu@HSI-KBW-085-216-060-101.hsi.kabelbw.de] has quit ["leaving"]
23:50 <madmax> #sd -v cafe
23:50 <armabot> madmax: Fortress Café ( running 0.2.8_alpha20080101 unix dedic, Description: “This is a fortress server. Expect to be kicked if you don't know how to play. To learn how to play try http://wiki.armagetronad.net/“, Players (11/32): /dev/null, 400ms, 666-testing, Anemone, CTT_emmy, DnB¦×¦, I see @.@ you, ~*Omega*~, ~|DS|~G5, ¦×¦ earplugs, °°Chuck
23:52 <madmax> 9% packet loss and ~320ms to café. nice
23:52 <epsy> gl for ladle 13 :P
23:52 <luke-jr> lol
23:52 <luke-jr> madmax: aren't you in Europe?
23:52 <luke-jr> even I get 216ms
23:53 <madmax> yes. or so I thought
23:53 <luke-jr> and no packet loss
23:53 <luke-jr> maybe you're on wrtlprnft's ISP
23:53 <madmax> something wrong with my ISP today
23:53 <luke-jr> wrtlprnft's ISP was losing packets recently
23:55 <epsy> there's ins't a single ISP from germany to portugal luke-jr :P
23:56 <luke-jr> I don't know where madmax is
23:56 <epsy> now you do :)

View entire month
DISCLAIMER: These logs of public chat may contain some content which may not be appropriate for all audiences. Use at your own risk.
Logs from 2006-2009 pulled from wrtlprnft
Format changes at: 2015-08-25, 2017-02-20, and 2020-03-23. Times (2015 and later) should be Eastern.

 © NelgTron 2014-2024. Made for . [About this site] [Credits]